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Kapitola
Uvod

Text, ktery nyni ¢tete je statistickou analyzou
znamek udélenych na Pravnické fakulté Univer-
zity Karlovy v Praze. Analyzovana data pochéazeji
z akademickych rok12010/11,2011/12a2012/13
roku 2012 /13. Tento text byl zpracovan s cilem po-
skytnout vhled do situace, protoze okolo znam-
kovani vznikd mnoho rtzné podloZenych mytd,
zaloZenych zejména na osobnim pozorovani.

Pfi analyze dat je tfeba mit na paméti, Ze
mame k dispozici pouze netiplné informace. Ne-
vime, jak pfipraveni studenti chodi na zkousky —
pouze pfedpokladame, Ze nepfijdou vsichni zcela
nauceni a nebo zcela nenauceni. Vystupy analyzy
tedy nelze hodnotit tak, Ze by se pouze zkontrolo-
valy priméry a podle toho se posuzovalo, zda se
zkousejicf vymyka normé katedry a nebo ne. Po-
stup by mél byt spise takovy, Ze by se mélo v ramci
kateder debatovat nad tim, zda poZadavky nékte-
rého zkousejictho nejsou nepfiméfené s ohledem
na pozadavky jeho kolegti ve stejné oblasti. Ana-
lyza by tedy méla byt podkladem pro diskusi, a

nikoliv feSenim sama o sobé.

Dovolte mi podékovat panu Ing. Stanislavu
Potésilovi, ktery z informac¢niho systému ziskal
data, kterd jsou podkladem pro tuto analyzu.

Bc. Michal Tuldcek, akademicky senator PF
UK

1 Struktura dokumentu

Analyza je rozdélena do dvou &asti. Prvni ¢ast
obsahuje souhnnou analyzu povinnych pfedmétt
magisterského studijniho programu (pfedmétt
dle nové akreditace). Druhé ¢ast pak obsahuje po-
drobné grafy, tabulky a statistické hypotézy pro
vsechny pfedmeéty, které byly na pravnické fa-
kulté zakonc¢eny znamkou. Tento dokument je ¢le-
nén do kapitol podle kateder a déle do ¢asti podle
jednotlivych predmétt. Kazdy pfedmét pak obsa-
huje slovni shrnuti dat spole¢né s piehledem vy-
sledkti hypotéz. Dale jsou u kazdého predmétu
uvedeny grafy jednotlivych sledovanych charak-
teristik, a konecné nejobjemnéjsi ¢asti jsou ta-
bulky, obsahujici agregovana data a popisné sta-
tistiky.

2 Popis uzitych popisnych vy-
bérovych statistik

® Pocet, n — nejjednodussi popisnou statistikou
je pocet, obsahujici tidaj o po¢tu hodnot ve
statistickém souboru.

B Pramér, o — aritmeticky prtmér hodnot
(X 3), ktera dobfe popisuje sttedni hodnotu
dat, av8ak je snadno ovlivnitelnd odlehlymi
hodnotami.

B Medidn, med, Qsy — ,prostfedni” hodnota
souboru. Polovina hodnot je men$i nebo
rovna medidnu a polovina hodnot je vétsi
neZz median.

m Smérodatnd odchylka, s — charakteristika
statistického souboru, kterd vyjadiuje jeho
rozptyl okolo préiméru. VétSsina hodnot ve
statistickém souboru je vzdalena nejvyse o
sméroatnou odchylku od ptiméru (a prak-
ticky v8echny hodnoty jsou do vzdalenosti
dvou smérodatnych odchylek od primeéru).

m Sikmost, g; — charakteristika statistického
souboru, kterd vyjadiuje, zda je soubor sy-
metricky kolem priiméru a nebo, zda se na
jedné jeho strané vyskytuje vice hodnot. Sy-
metricky soubor dat ma $ikmost 0, soubor
dat, ktery ma vétsinu hodnot vlevo (tedy vét-
$ina hodnot je mensi neZ priimeér) ma sikmost
kladnou, soubor dat, ktery mé vétsinu hod-
not vpravo (vétsSina hodnot je vétsich nez pra-
mér) mé Sikmost zapornou.

m Normovana rezidua, &y; — rozdil mezi pri-
mérem pro vybrany ukazatel a primérem
celku, vydéleny pomoci smeérodané od-
chylky rozdilti.

3 Pearsonova standardizovana
residua

Ukazatel, ktery pomdha urcit, jak zavazna je od-
chylka mezi skute¢nym hodnocenim a hodnoce-
nim, které by bylo nezédvislé na konkrétnim uci-
teli.

Matice standardizovanych rezidui se spocte
pomoci nésledujiciho vzorce:

N Oy — Ey
eij = ’
\/El](l - plo)(l - po])

kde ¢; je standardizované reziduum, O; je
pozorovand hodnota, E; je ofekdvand hodnota a




Pis TESP. Poj jsOu soucty sloupcti resp. fadki, vy-
délené celkovym souctem hodnot.

Rezidua vyjadfuji miru toho, jak pravdépo-
dobné je, Ze pozorovand cetnost zndmek odpo-
vida ofekdvané Cetnosti (tedy aplikovdno na nas
ptipad, Ze hodnoceni neni z4vislé na osobé zkou-
Sejictho). ProtoZe jsou rezidua standardizovand,
jde o vybér z normaélniho rozdéleni N(0,1). Z toho
vyplyvé, Ze vétSinu hodnot nalezneme v intervalu
(-1;1) (pravdépodobnost cca. 68,2 %). Z nasledu-
jictho grafu vyplyva pravdépodobnost pro dalsi
hodnoty — napt. hodnoty v intervalu (2;3) maji
pravdépodobnost cca. 2,1 % a vSechny hodnoty
vétsi nez 3 maji pravdépodobnost cca. 0,1 %.

<

34.1% 34.1%

4 Testovani hypotéz

Nad statistickym souborem zndmek jsme pro-
vedli celkem ¢tyfi hypotézy, popsané nize. Pro
jejich spravnou iterpretaci je potfeba nejprve ro-
zumnét samotnému testovani hypotéz.

Hypotéza je tvrzenim o souboru dat, které se
snazime vyvréatit. K tomu pouZivdme tzv. statis-
tické testy. Test odpovidad na néasledujici otazku:
Predpokladejme, Ze hypotéza plati, jak je pravdépo-
dobné Ze naméfime data, kterd jsme obdrZeli?. (Ptes-
néji odpovida na otdzku, jak pravdépodobné je,
Ze tzv. statistika, coZz je funkce spoctend nad sou-
borem dat, dosdhne pfi platnosti hypotézy ta-
kové hodnoty, jakou dosdhla). Standardné jsme
ochotni riskovat chybu I. fadu (tedy Ze zamit-
neme spravnou hypotézu) ve vysi 5 %. Test hy-

potézy nedokaze odpovédét na otazku, zda hy-
potéza plati (protoze predpokladem testu je, Ze
hypotéza plati), ale dokdze odpovédét na otdzku,
zda hypotéza neplati, tedy zda pfijmeme hypo-
tézu opacnou.

V pifehledu parametrt a vysledkt testu hy-
potéz vzdy uvddime hodnotu testové statistiky
(x* nebo F), a piislugnych parametrt, nutnych pro
nalezeni hodnoty pfislusného rozdéleni ve statis-
tickych tabulkach. Zavér o tom, zda hypotézu za-
mitdme a nebo nezamitdme uvadime pro hladinu
vyznamnosti @ = 5%. Déale uvadime ve zkracené
podobé tyto hodnoty pro dalsi hladiny vyznam-
nosti, pfi¢emz symbolem & znac¢ime, Ze hypotézu
nezamitdme a symbolem © znac¢ime, Ze hypotézu
zamitadme.

Vsechny hypotézy byly testovany pouze na
fadnych terminech, protoZe na dalSich terminech
se dostavuji i dalsi vlivy a u 2. opravného terminu
je navic zkousSeni ovlivnéno zkousenim v komisi.

®m Hypotéza Hy: Zndmka nezdvisi na zkouse-
jicim. — Tato hypotéza tvrdi, Ze neexistuje
zavislost mezi dosazenou znamkou a exa-
minatorem, ktery zkousi, tedy Ze je jedno,
kdo studenta zkousi. V ptipadé, Ze hypo-
tézu zamitneme, tak tvrdime, Ze na vysled-
nou znamku maé vliv, kdo zkousi. Test prova-
dime pomoci Personova y? testu nezavislosti
v kontingenéni tabulce. Z testu vyfazujeme
statisticky nevyznamné hodnoty.

m Hypotéza H;: Vybérové primeéry ucitelti se
nelisi. — Tato hypotéza tvrdi, Ze priméry jed-
notlivych zkousejicich se zdsadné nelisi, tedy
Ze si odpovidaji a maji srovnatelny rozptyl.
Test provadime pomoci ANOVA F-testu.

®m Hypotéza H,: Vybérové prauméry podle po-
hlavi se nelisi. — Tato hypotéza tvrdi, Ze prii-
méry jednotlivych studentt se zdsadné nelisi
podle jejich pohlavi, tedy Ze si odpovidaji a
maji srovnatelny rozptyl. Test provadime po-
moci ANOVA F-testu.
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1 Studijni program jako celek

1.1 Naroc¢nost pfedméti podle tspéSného terminu

-2010/11
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1 55
2. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1
3. | Jazyk $panélsky IV (HP1374) 1
4. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1 12
5. | Jazykitalsky IV (HP0184) 1 2
6. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1 1
7. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,01 145
8. | Pravni filozofie (HP3020) 1,03 185
9. | Politologie (HP0631) 1,04 557
10. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezinarodniho obchodu II (HP0262) | 1,04 524
11. | Pravo zivotniho prostfedi II (HP0392) 1,05 575
12. | Ceské a Ceskoslovenské pravni déjiny II (HP0892) 1,06 547
13. | Mezinarodni pravo vefejné II (HP0852) 1,06 638
14. | Evropské pravo II (HP1312) 1,07 549
15. | Rimské prévo a zdklady novodobého prava soukromého IT (HP0402) 1,07 547
16. | Financni pravo II (HP0132) 1,08 540
17. | Pravo socidlniho zabezpeceni I (HP1152) 1,08 576
18. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,08 424
19. | Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 1,08 630
20. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 1,08 598
21. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 1,09 232
22. | Obcanské pravo hmotné IV (HP0274) 1,09 551
23. | Pracovni pravo II (HP0642) 1,10 595
24. | Teorie ndrodniho hospodatstvi II (HP0592) 1,13 647
25. | Déjiny préva a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 1,17 543
26. | Teorie prava II (HP0682) 1,17 555
27. | Obchodni pravo III (HP0293) 1,19 489
28. | Spravni pravo III (HP0703) 1,20 530
29. | Statovéda (HP1161) 1,22 575
30. | Trestni pravo III (HP0763) 1,23 454
31. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 1,25 551
= 1. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1 Politologie (HP0631) 1,04 557
Déjiny préva a statu evropskych zemi a USA (HP0071) | 1,17 543
Statovéda (HP1161) 1,22 575
= 2. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,01 145
2. | Pravni filozofie (HP3020) 1,03 185
3. | Ceské a eskoslovenské pravni dg&jiny IT (HP0892) 1,06 547
4. | Rimské pravo a zaklady novodobého prava soukromého II (HP0402) | 1,07 547
5. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 1,09 232
6. | Teorie prava II (HP0682) 1,17 555
7. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 1,25 551




= 3. semestr (2010/11)

pof. | Pfedmét termin | pocet
1. Teorie narodniho hospodaftstvi II (HP0592) 1,13 647
= 4. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
Mezindrodni pravo vefejné II (HP0852) | 1,06 638
Evropské pravo II (HP1312) 1,07 549
Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 1,08 630
= 5. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. Pracovni pravo II (HP0642) 1,10 595
= 6. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1 4
2. | Jazyk $panélsky IV (HP1374) 1 5
3. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1 1
4. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1 55
5. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1 12
6. | Jazykitalsky IV (HP0184) 1 2
7. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,08 424
8. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) | 1,08 598
9. | Ob&anské pravo hmotné IV (HP0274) 1,09 551
10. | Obchodni pravo III (HP0293) 1,19 489
= 7. semestr (2010/11)
pof. | Predmét termin | pocet
1. | Spravni pravo III (HP0703) | 1,20 530
2. | Trestni pravo III (HP0763) 1,23 454
= 8. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Mezinarodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) | 1,04 524
= 9. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Pravo zivotniho prostiedi IT (HP0392) 1,05 575
2. Finanéni pravo II (HP0132) 1,08 540
3. | Pravo socidlniho zabezpeceni I (HP1152) 1,08 576
-2011/12




pof. | Predmét termin | pocet
1. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1
2. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1
3. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1
4. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1 33
5. | Rimské prévo a zdklady novodobého prava soukromého II (HP0402) 1,03 500
6. | Mezinarodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) | 1,03 529
7. | Pravo zivotniho prosttedi II (HP0392) 1,03 617
8. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,04 154
9. | Ceské a Ceskoslovenské pravni dégjiny II (HP0892) 1,04 518
10. | Evropské pravo II (HP1323) 1,05 655
11. | Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,07 600
12. | Evropské pravo II (HP1312) 1,07 619
13. | Pravni filozofie (HP3020) 1,08 227
14. | Mezindrodni pravo vefejné II (HP0852) 1,08 655
15. | Finanéni pravo II (HP0132) 1,08 606
16. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 1,09 129
17. | Teorie ndrodniho hospodétstvi IT (HP0592) 1,09 654
18. | Pracovni pravo II (HP0642) 1,10 610
19. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,11 514
20. | Politologie (HP0631) 1,12 535
21. | Statovéda (HP1161) 1,12 536
22. | Déjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 1,12 510
23. | Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 1,15 686
24. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 1,15 602
25. | Obcanské pravo hmotné IV (HP0274) 1,16 604
26. | Teorie prava II (HP0682) 1,16 509
27. | Obchodni pravo IIT (HP0293) 1,23 618
28. | Ustavni préavo a statovéda II (HP1172) 1,26 626
29. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 1,28 516
30. | Spravni pravo III (HP0703) 1,33 554
31. | Jazyk Spanélsky IV (HP1374) 1,33 3
32. | Trestni pravo III (HP0763) 1,42 573
33. | Jazyk italsky IV (HP0184) 3 1
= 1. semestr (2011/12)
pof. | Predmét termin | pocet
Politologie (HP0631) 1,12 535
Statovéda (HP1161) 1,12 536
Déjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) | 1,12 510
= 2. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Rimské prévo a zéklady novodobého prava soukromého IT (HP0402) | 1,03 500
2. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,04 154
3. | Ceské a &eskoslovenské pravni d&jiny IT (HP0892) 1,04 518
4. | Pravni filozofie (HP3020) 1,08 227
5. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 1,09 129
6. | Teorie prava II (HP0682) 1,16 509
7. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 1,28 516
= 3. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Teorie narodniho hospodarstvi II (HP0592) 1,09 654
2. | Ustavni pravo a statovéda IT (HP1172) 1,26 626




v 4. semestr (2011/12)

pof. | Pfedmét termin | pocet
1. Evropské pravo II (HP1323) 1,05 655
2. | Evropské pravo II (HP1312) 1,07 619
3. | Mezinarodni prévo vefejné II (HP0852) | 1,08 655
4. | Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 1,15 686
= 5. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Pracovni pravo II (HP0642) | 1,10 610
= 6. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1 2
2. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1 1
3. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1 33
4. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1 8
5. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,11 514
6. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) | 1,15 602
7. Obcanské pravo hmotné IV (HP0274) 1,16 604
8. | Obchodni pravo III (HP0293) 1,23 618
9. | Jazyk $panélsky IV (HP1374) 1,33 3
10. | Jazyk italsky IV (HP0184) 3 1
= 7. semestr (2011/12)
pof. | Predmét termin | pocet
1. | Spréavni pravo III (HP0703) | 1,33 554
2. | Trestni pravo III (HP0763) 1,42 573
= 8. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezinarodniho obchodu II (HP0262) 1,03 529
=9. semestr (2011/12)
pof. | Predmét termin | pocet
Pravo Zivotniho prosttedi II (HP0392) 1,03 617
Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,07 600
Finan¢ni pravo II (HP0132) 1,08 606
-2012/13




pof. | Predmét termin | pocet
1. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1 13
2. | Jazykitalsky IV (HP0185) 1 1
3. | Jazyk némecky IV (HP0985) 1 34
4. | Jazyk rusky IV (HP1385) 1 3
5. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1 2
6. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1 5
7. | Jazyk francouzsky IV (HP0155) 1 4
8. | Jazyk Spanélsky IV (HP1395) 1 1
9. | Jazyk $panélsky IV (HP1374) 1 1
10. | Pravo zivotniho prostfedi II (HP0392) 1,01 542
11. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,02 161
12. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1,03 525
13. | Mezinarodni prévo vefejné II (HP0852) 1,05 609
14. | Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,05 556
15. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) 1,06 562
16. | Politologie (HP0631) 1,06 494
17. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 1,07 134
18. | Evropské pravo II (HP1323) 1,07 610
19. | Ob¢anské pravo hmotné IV (HP0274) 1,07 56
20. | Obcanské pravo hmotné IV (HP0277) 1,07 623
21. | Ceské a Ceskoslovenské pravni déjiny IT (HP0892) 1,07 521
22. | Financ¢ni préavo II (HP0132) 1,08 558
23. | Teorie narodniho hospodafistvi II (HP0592) 1,08 565
24. | Pracovni pravo II (HP0642) 1,09 676
25. | Obcanské pravo procesni I1I (HP0285) 1,09 621
26. | Rimské pravo a zaklady novodobého prava soukromého II (HP0402) 1,11 501
27. | Pravni filozofie (HP3020) 1,11 232
28. | Evropské pravo II (HP1312) 1,12 42
29. | Obchodni pravo III (HP0296) 1,13 578
30. | Statovéda (HP1161) 1,14 517
31. | Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 1,14 580
32. | D¢jiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 1,15 452
33. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 1,16 50
34. | Teorie prava II (HP0682) 1,17 490
35. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 1,23 460
36. | Ustavni pravo a statovéda IT (HP1172) 1,24 656
37. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,27 107
38. | Trestni pravo III (HP0763) 1,29 629
39. | Obchodni pravo III (HP0293) 1,29 66
40. | Spravni pravo III (HP0703) 1,31 577
= 1. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét termin | pocet
1 Politologie (HP0631) 1,06 494
Statovéda (HP1161) 1,14 517
Dé¢jiny préava a statu evropskych zemia USA (HP0071) | 1,15 452

= 2. semestr (2012/13)




Pifedmét

termin | pocet

Psychologie pro pravniky (HP3023)

1,02

161

Sociologie pro pravniky (HP3026)

1,07

134

Ceské a Ceskoslovenské pravni d&jiny IT (HP0892)

1,07

521

Rimské prévo a zaklady novodobého prava soukromého IT (HP0402)

1,11

501

Préavni filozofie (HP3020)

1,11

232

Teorie prava II (HP0682)

1,17

490

Ustavni pravo a statovéda I (HP1171)

1,23

460

= 3. semestr (2012/13)

Piedmét

termin

pocet

Teorie narodniho hospodarstvi II (HP0592) 1,08

565

Ustavni préavo a statovéda IT (HP1172)

1,24

656

= 4. semestr (2012/13)

Pifedmét

termin | pocet

Mezinarodni pravo vefejné II (HP0852)

1,05 609

Evropské pravo II (HP1323)

1,07 61

0

Evropské pravo II (HP1312)

1,12 42

Obcanské pravo hmotné II (HP0272)

1,14 580

= 5. semestr (2012/13)

Piedmét termin

pocet

Pracovni pravo II (HP0642) 1,09

676

= 6. semestr (2012/13)

o]
[=]
=

<

Piedmét

termin | pocet

Jazyk némecky IV (HP0985)

1 34

Jazyk rusky IV (HP1385)

Jazyk Spanélsky IV (HP1395)

Jazyk Spanélsky IV (HP1374)

Jazyk némecky IV (HP0984)

13

Jazyk rusky IV (HP1384)

Jazyk italsky IV (HP0185)

Jazyk francouzsky IV (HP0155)

[ N (S (S S QU R

O R INN || W=

Jazyk francouzsky IV (HP0154)

—
=

Jazyk anglicky IV (HP0315)

1,03 525

—_
—_

Ob¢anské pravo hmotné IV (HP0274)

1,07 56

-
N

Obcanské pravo hmotné IV (HP0277)

1,07 623

—
@

Ob¢anské pravo procesni III (HP0285)

1,09 621

—
-~

Obchodni pravo III (HP0296)

1,13 578

—_
o

Ob¢anskeé pravo procesni III (HP0283)

1,16 50

—
o

Jazyk anglicky IV (HP0314)

1,27 107

17.

Obchodni pravo III (HP0293)

1,29 66

= 7. semestr (2012/13)

Piedmét termin

pocet

Trestni pravo III (HP0763) 1,29

629

Spréavni préavo III (HP0703) 1,31

577

= 8. semestr (2012/13)

Pifedmét

termin

pocet

Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezinarodniho obchodu II (HP0262)

1,06

562

= 9. semestr (2012/13)
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pof. | Predmét termin | pocet
1 Prévo zivotniho prosttedi II (HP0392) 1,01 542
Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,05 556
Finan¢ni pravo II (HP0132) 1,08 558

1.2 Naroc¢nost pfedméti podle praméru

-2010/11
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Jazykitalsky IV (HP0184) 1 2
2. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1 1
3. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1,51 55
4. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1,67 12
5. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,74 147
6. | Prévni filozofie (HP3020) 1,83 196
7. | Politologie (HP0631) 1,86 580
8. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,87 488
9. | Rimské pravo a zaklady novodobého prava soukromého II (HP0402) 1,94 587
10. | Jazyk $panélsky IV (HP1374) 2 5
11. | Pravo Zivotniho prostfedi II (HP0392) 2,01 616
12. | Ob¢anské pravo hmotné II (HP0272) 2,01 712
13. | Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 2,02 635
14. | Ceské a Ceskoslovenské pravni déjiny II (HP0892) 2,10 583
15. | Mezinarodni prévo vetejné II (HP0852) 2,11 699
16. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) 2,11 553
17. | Ob&anské pravo hmotné IV (HP0274) 2,12 637
18. | Evropské pravo II (HP1312) 2,13 600
19. | Finanéni pravo II (HP0132) 2,19 599
20. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 2,22 255
21. | D¢jiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 2,23 658
22. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 2,24 672
23. | Pracovni pravo II (HP0642) 2,27 678
24. | Teorie prava II (HP0682) 2,38 665
25. | Obchodni pravo III (HP0293) 2,40 640
26. | Teorie narodniho hospodafstvi II (HP0592) 2,49 748
27. | Jazyk rusky IV (HP1384) 2,50 4
28. | Spravni pravo III (HP0703) 2,55 657
29. | Statovéda (HP1161) 2,67 721
30. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 2,73 712
31. | Trestni pravo III (HP0763) 2,75 624
32. | Evropské pravo II (HP1323) 4 1
= 1. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét pramér | pocet

1. | Politologie (HP0631) 1,86 580

2. | Déjiny préva a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 2,23 658

3. | Statovéda (HP1161) 2,67 721

= 2. semestr (2010/11)
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pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,74 147
2. | Pravni filozofie (HP3020) 1,83 196
3. | Rimské pravo a zaklady novodobého prava soukromého II (HP0402) 1,94 587
4. | Ceské a ceskoslovenské pravni déjiny IT (HP0892) 2,10 583
5. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 2,22 255
6. | Teorie prava II (HP0682) 2,38 665
7. | Ustavni prévo a statovéda I (HP1171) 2,73 712
= 3. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét prameér | pocet
1. Teorie narodniho hospodaftstvi II (HP0592) 2,49 748
= 4. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 2,01 712
2. | Mezinarodni pravo vefejné II (HP0852) 2,11 699
3. | Evropské pravo II (HP1312) 2,13 600
4. | Evropské pravo II (HP1323) 4 1
= 5. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Pracovni préavo II (HP0642) 2,27 678
= 6. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1 1
2. | Jazykitalsky IV (HP0184) 1 2
3. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1,51 55
4. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1,67 12
5. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,87 488
6. | Jazyk Spanélsky IV (HP1374) 2 5
7. | Ob¢anské pravo hmotné IV (HP0274) 2,12 637
8. | Obc¢anské pravo procesni III (HP0283) 2,24 672
9. | Obchodni pravo III (HP0293) 2,40 640
10. | Jazyk rusky IV (HP1384) 2,50 4
= 7. semestr (2010/11)
pof. | Predmét pramér | pocet
1. Spréavni préavo III (HP0703) 2,55 657
2. | Trestni pravo III (HP0763) 2,75 624
= 8. semestr (2010/11)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezinarodniho obchodu II (HP0262) 2,11 553
= 9. semestr (2010/11)
pof. | Predmét pramér | pocet
1. | Pravo zivotniho prostiedi II (HP0392) 2,01 616
2. | Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 2,02 635
3. | Finanéni pravo II (HP0132) 2,19 599
-2011/12
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pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1,39 33
2. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1,50 2
3. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1,62 8
4. | Pravo zivotniho prosttedi II (HP0392) 1,72 635
5. | Evropské pravo II (HP1323) 1,88 690
6. | Rimské pravo a zdklady novodobého préva soukromého IT (HP0402) 1,93 520
7. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,93 574
8. | Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,93 640
9. | Ceské a Ceskoslovenské pravni dégjiny II (HP0892) 1,99 542
10. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 2 160
11. | Evropské pravo II (HP1312) 2,01 668
12. | Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 2,05 777
13. | Pravni filozofie (HP3020) 2,08 248
14. | Mezindrodni pravo vefejné II (HP0852) 2,11 703
15. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) 2,12 561
16. | Financni pravo II (HP0132) 2,13 661
17. | Déjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 2,15 588
18. | Teorie narodniho hospodéistvi IT (HP0592) 2,16 707
19. | Ob¢anské pravo hmotné IV (HP0274) 2,20 701
20. | Pracovni pravo II (HP0642) 2,27 687
21. | Politologie (HP0631) 2,33 606
22. | Obchodni pravo III (HP0293) 2,43 775
23. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 245 148
24. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 2,45 710
25. | Teorie prava II (HP0682) 2,49 612
26. | Jazyk Spanélsky IV (HP1374) 2,50 4
27. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 2,50 2
28. | Statovéda (HP1161) 2,50 616
29. | Ustavni pravo a statovéda II (HP1172) 2,59 813
30. | Ustavni préavo a statovéda I (HP1171) 2,74 670
31. | Spravni pravo III (HP0703) 2,76 764
32. | Trestni pravo III (HP0763) 2,87 865
33. | Jazyk italsky IV (HP0184) 3,67
34. | Obcanské pravo procesni III (HP0285) 4
35. | Obchodni pravo III (HP0296) 4
= 1. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Dégjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 2,15 588
2. | Politologie (HP0631) 2,33 606
3. | Statoveéda (HP1161) 2,50 616
= 2. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Rimské pravo a zéklady novodobého prava soukromého IT (HP0402) 1,93 520
2. | Ceské a Ceskoslovenské pravni déjiny IT (HP0892) 1,99 542
3. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 2 160
4. | Pravni filozofie (HP3020) 2,08 248
5. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 2,45 148
6. | Teorie prava II (HP0682) 2,49 612
7. | Ustavni préavo a statovéda I (HP1171) 2,74 670

= 3. semestr (2011/12)
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pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Teorie ndrodniho hospodatstvi II (HP0592) 2,16 707
2. | Ustavni pravo a statovéda II (HP1172) 2,59 813
=4. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét prameér | pocet
1. | Evropské pravo II (HP1323) 1,88 690
2. | Evropské pravo II (HP1312) 2,01 668
3. | Obc¢anské pravo hmotné II (HP0272) 2,05 777
4. | Mezinarodni prévo vetejné II (HP0852) 2,11 703
= 5. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Pracovni pravo II (HP0642) 2,27 687
= 6. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Jazyk némecky IV (HP0984) 1,39 33
2. | Jazyk rusky IV (HP1384) 1,50 2
3. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1,62 8
4. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 1,93 574
5. | Ob&anské pravo hmotné IV (HP0274) 2,20 701
6. | Obchodni pravo III (HP0293) 2,43 775
7. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 2,45 710
8. | Jazyk Spanélsky IV (HP1374) 2,50 4
9. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 2,50 2
10. | Jazyk italsky IV (HP0184) 3,67 3
11. | Ob&anské pravo procesni III (HP0285) 4 7
12. | Obchodni pravo III (HP0296) 4 7
= 7. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Spravni pravo III (HP0703) 2,76 764
2. | Trestni pravo III (HP0763) 2,87 865
= 8. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezinarodniho obchodu II (HP0262) 2,12 561
= 9. semestr (2011/12)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
Pravo Zivotniho prosttedi II (HP0392) 1,72 635
Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,93 640
Finan¢ni pravo II (HP0132) 2,13 661
-2012/13
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pof. | Pfedmét pramér | pocet

1. | Jazyk francouzsky IV (HP0155) 1

2. | Jazyk Spanélsky IV (HP1395) 1

3. | Jazyk rusky IV (HP1385) 1,33

4. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1,60

5. | Pravo zivotniho prostfedi II (HP0392) 1,68 551

6. | Jazyk némecky IV (HP0985) 1,74 34

7. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1,79 561

8. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,83 168

9. | Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,93 587
10. | Evropské pravo II (HP1323) 1,98 661
11. | Jazyk $panélsky IV (HP1374) 2 1
12. | Jazyk italsky IV (HP0185) 2 1
13. | Politologie (HP0631) 2,02 525
14. | Mezindrodni pravo vefejné II (HP0852) 2,04 644
15. | Pracovni pravo II (HP0642) 2,06 747
16. | Obcanské pravo procesni I (HP0285) 2,09 704
17. | Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) 2,13 608
18. | Ob&anské pravo hmotné IV (HP0277) 2,13 691
19. | Pravni filozofie (HP3020) 2,14 259
20. | Obcanské pravo hmotné II (HP0272) 2,14 685
21. | Finanéni pravo II (HP0132) 2,18 605
22. | Ceské a &eskoslovenské pravni dé&jiny IT (HP0892) 2,18 566
23. | Déjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 2,24 534
24. | Teorie ndrodniho hospodatstvi II (HP0592) 2,24 625
25. | Rimské pravo a zaklady novodobého prava soukromého II (HP0402) 2,27 582
26. | Obchodni pravo III (HP0296) 2,30 712
27. | Obcanské pravo hmotné IV (HP0274) 2,30 60
28. | Evropské pravo II (HP1312) 2,30 50
29. | Teorie prava II (HP0682) 2,45 594
30. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 2,48 151
31. | Statovéda (HP1161) 2,49 611
32. | Ustavni pravo a statovéda IT (HP1172) 2,56 839
33. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 2,61 135
34. | Ustavni pravo a statovéda I (HP1171) 2,68 570
35. | Jazyk némecky IV (HP0984) 2,69 13
36. | Trestni pravo III (HP0763) 2,74 878
37. | Spravni pravo III (HP0703) 2,74 785
38. | Obchodni pravo III (HP0293) 2,75 96
39. | Obcanské pravo procesni III (HP0283) 2,77 60
40. | Jazyk rusky IV (HP1384) 3 2

= 1. semestr (2012/13)

pof. | Pfedmét pramér | pocet

1 Politologie (HP0631) 2,02 525

Déjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071) 2,24 534
Statovéda (HP1161) 2,49 611

= 2. semestr (2012/13)
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pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Psychologie pro pravniky (HP3023) 1,83 168
2. | Pravni filozofie (HP3020) 2,14 259
3. | Ceské a geskoslovenské pravni dé&jiny IT (HP0892) 2,18 566
4. | Rimské pravo a zaklady novodobého préava soukromého II (HP0402) 2,27 582
5. | Teorie prava II (HP0682) 2,45 594
6. | Sociologie pro pravniky (HP3026) 2,48 151
7. | Ustavni prévo a statovéda I (HP1171) 2,68 570
= 3. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Teorie narodniho hospodarstvi II (HP0592) 2,24 625
2. | Ustavni pravo a statovéda IT (HP1172) 2,56 839
= 4. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Evropské pravo II (HP1323) 1,98 661
2. | Mezinarodni pravo vefejné II (HP0852) 2,04 644
3. | Obcanské pravo hmotné I (HP0272) 2,14 685
4. | Evropské pravo II (HP1312) 2,30 50
= 5. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Pracovni pravo II (HP0642) 2,06 747
= 6. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Jazyk Spanélsky IV (HP1395) 1 1
2. | Jazyk francouzsky IV (HP0155) 1 4
3. | Jazyk rusky IV (HP1385) 1,33 3
4. | Jazyk francouzsky IV (HP0154) 1,60 5
5. | Jazyk némecky IV (HP0985) 1,74 34
6. | Jazyk anglicky IV (HP0315) 1,79 561
7. | Jazyk Spanélsky IV (HP1374) 2 1
8. | Jazykitalsky IV (HP0185) 2 1
9. | Obcanské pravo procesni III (HP0285) 2,09 704
10. | Ob¢anské pravo hmotné IV (HP0277) 2,13 691
11. | Obchodni pravo III (HP0296) 2,30 712
12. | Ob¢anské pravo hmotné IV (HP0274) 2,30 60
13. | Jazyk anglicky IV (HP0314) 2,61 135
14. | Jazyk némecky IV (HP0984) 2,69 13
15. | Obchodni pravo III (HP0293) 2,75 96
16. | Obcanské pravo procesni 111 (HP0283) 2,77 60
17. | Jazyk rusky IV (HP1384) 3 2
= 7. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Trestni pravo III (HP0763) 2,74 878
2. | Spravni pravo III (HP0703) 2,74 785
= 8. semestr (2012/13)
pof. | Pfedmét pramér | pocet
1. | Mezinarodni pravo soukromé a pravo mezindrodniho obchodu II (HP0262) 2,13 608

= 9. semestr (2012/13)
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pof. | Pfedmét pramér | pocet
1 Prévo zivotniho prosttedi II (HP0392) 1,68 551
Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152) 1,93 587
Finan¢ni pravo II (HP0132) 2,18 605
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2 Katedra evropského prava
2.1 Evropské pravo II (HP1323)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespori o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 1 student
- v ak. roce 2011/12: 657 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 617 studenttl

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
-v ak. roce 2012/13: 0 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a piesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 1 student

-v ak. roce 2011/12: 2 studenti
-v ak. roce 2012/13: 7 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 3. ro¢nik (1 student ~ 100 %)

- v ak. roce 2011/12: 2. ro¢nik (656 studentti ~ 99,85 %), 3. ro¢nik (1 student ~ 0,15 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (2 studenti ~ 0,32 %), 2. ro¢nik (588 studentti ~ 95,30 %), 3.
ro¢nik (26 studenttt ~ 4,21 %), 4. ro¢nik (1 student ~ 0,16 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

potet| o |med| s | g1 | &n;
2010/11 1 4 4 — — 1,73
2011/12 657 | 1,84 2 0,85 | 0,76 | -0,04
2012/13 617 | 1,94 2 0,92 | 0,67 | 0,04

Tabulka 2.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. é; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Tabulka 2.2 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdapornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

Réadny termin
1 2 3 4
Kral, R. -5,7411 | 026 | 575! | 2,25!
Pitrova,L. 023 | -2,08| 0,16 | 445!
Scheu, H. -3,48!1 | 3,181 | 030 | 0,19
Smejkal, V. 1,27 | 091 | -145 | -2,18!
Svoboda, P. -3,18!' | 295! | -1,25 | 2,47!
Tomések, M. 4,65! | -1,20 | -2,90! | -2,55!
Vilimkov4,V. 3,261 | -2,31! | -145 | 0,28
Zemének, J. 3,001 | -2,15! | 0,85 | -3,12!

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak casto kdo zkousi?

-2010/11:

-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil
émejkal,V. 1 100 %

Jméno pocet | podil

Vilimkova,V. | 137 | 19,86 %
Scheu, H. 117 | 16,96 %
Zemének, J. 111 16,09 %
Smejkal, V. 9% | 13,91 %
Krél, R. 75 10,87 %
Svoboda, P. 62 8,99 %
Pitrova,L. 46 6,67 %
Tomasek, M. 46 6,67 %
Jméno pocet | podil

Zemanek, J. 110 16,64 %
Svoboda, P. 107 | 16,19 %
Vilimkova,V. 92 13,92 %
Scheu, H. 87 13,16 %
Smejkal, V. 83 12,56 %
Tomasek, M. 82 12,41 %
Krél, R. 81 12,25 %
Pitrova,L. 19 2,87 %
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3 Katedra finan¢niho prava a financni védy
3.1 Finan¢ni pravo II (HP0132)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespofi o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 553 studenti
- v ak. roce 2011/12: 609 studentti
- v ak. roce 2012 /13: 563 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 13 studenti
- v ak. roce 2011/12: 3 studenti
-v ak. roce 2012/13: 5 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi skldadaji tento predmet?

- v ak. roce 2010/11: 5. ro¢nik (553 studenti ~ 100 %)
- v ak. roce 2011/12: 4. ro¢nik (2 studenti ~ 0,33 %), 5. ro¢nik (607 studentti ~ 99,67 %)
- v ak. roce 2012 /13: 4. ro¢nik (7 studentt ~ 1,24 %), 5. ro¢nik (556 studentt ~ 98,76 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

pocet o med s 81 eNi
2010/11 553 | 2,14 2 096 | 0,37 | 0,62
2011/12 609 | 2,08 2 091 | 047 | -1,12
2012/13 563 | 2,13 2 092|031 | 0,60

Tabulka 3.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termini

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4

Bakes, M. 4,07 | 1,34 | -4,04!" | -2,78!
Boguszak, J. — — — —

Bohag, R. 0,66 | -0,66 | -2,56! | 4,09!!
Karfikova, M. -2,79! | 1,38 | 2,10! | -1,08
Kohajda,M. 0,56 1,54 | -0,84 | -2,30!
Kotab, P. -2,59! | -0,37 | 4,06! | -1,42
Markové, H. -3,01!! | 1,12 0,88 1,66
Novotny, P. 2,54! | -1,29 0,18 | -2,26!
Vondréckova, P. 085 | -2,53!| -0,12 | 3,20

Tabulka 3.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndamka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

Jméno pocet | podil

Bohac, R. 118 19,70 %
Kohajda,M. 115 19,20 %
Novotny, P. 79 13,19 %
Kotéb, P. 75 12,52 %
Karfikova, M. 69 11,52 %
Markova, H. 59 9,85 %
Vondrackova, P. 51 8,51 %
Bake$, M. 32 5,34 %
Boguszak, J. 1 0,17 %

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Bohac, R. 144 | 21,79 %
Novotny, P. 114 17,25 %
Kohajda,M. 103 15,58 %
Vondrackova, P. 74 11,20 %
Karfikova, M. 72 10,89 %
Kotab, P. 72 10,89 %
Markova, H. 51 7,72 %
Bakes, M. 31 4,69 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Bohag, R. 135 | 22,31 %
Kohajda,M. 104 17,19 %
Novotny, P. 92 15,21 %
Kotéb, P. 76 12,56 %
Karfikova, M. 66 10,91 %
Markova, H. 55 9,09 %
Vondrackova, P. 54 8,93 %
Bakes, M. 23 3,80 %
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4 Katedra jazyka
4.1 Jazyk anglicky IV (HP0315)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespofi o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 1 student
- v ak. roce 2011/12: 2 studenti
- v ak. roce 2012 /13: 541 student

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
-v ak. roce 2012/13: 0 studenttt

¢) Kolik studentii predmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 0 studenttt
- v ak. roce 2011/12: 1 student
- v ak. roce 2012/13: 16 studentti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti skladaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 3. ro¢nik (1 student ~ 100 %)

- v ak. roce 2011/12: 3. ro¢nik (2 studenti ~ 100 %)

- v ak. roce 2012/13: 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,37 %), 3. ro¢nik (534 studenti ~ 98,71 %), 4.
ro¢nik (4 studenti ~ 0,74 %), 5. ro¢nik (1 student ~ 0,18 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

pocet o med s 81 eNi
2010/11 1 1 1 — — | -1,00
2011/12 2 2,50 | 2,50 | 2,12 | 0,00 | 1,00
2012/13 541 | 1,75 2 0,83 | 1,12 | -0,00

Tabulka 4.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termini

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimeér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zdapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zdpornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich

a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Bahenska,A. 0,30 | 022 | -1,40 | 1,32
Chroma, M. 336! | -1,88 | -1,54 | -1,43
Davidson,S. 1,45 057 | -2,14!'| -191
Dvotéakovd, J. 1,13 | -1,61 | 2,06! | -1,20
Hrubg, R. 053 | 0,55 | -0,97 | 1,08
Kvasnickova,V. -1,19 | -063 | 094 | 2,79!
Slavickova, H. -2,13! | 3,04!"' | 1,03 | -2,97!
Stary,M. -2,64! | 0,29 | 143 | 4,57!

Tabulka 4.2 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udéleni p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndamka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Slavickova, H. 1 100 %
-2011/12:
Jméno pocet | podil
Hrubg, R. 1 50,00 %
Slavickova, H. 1 50,00 %
-2012/13:
Jméno pocet | podil
Slavi¢kova, H. 134 | 23,89 %
Kvasnickova,V. 113 | 20,14 %
Davidson,S. 80 14,26 %
Dvotakovd, J. 76 13,55 %
Hrubg, R. 54 9,63 %
Bahensk4,A. 50 8,91 %
Chromd, M. 30 5,35 %
Stary,M. 24 4,28 %

24



4.2 Jazyk francouzsky IV (HP0155)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2012/13: 4 studenti

b) Kolik studentii pFfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii predmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2012/13: 3. ro¢nik (4 studenti ~ 100 %)
e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet | o | med s g1 | eni
2012/13 4 1 1 000 | —| —

Tabulka 4.3 Statistika zndmek podle akademického roku a terminti

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
LariSova,M. — | — | — | —

Tabulka 4.4 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a termint

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udeélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2012/13:

Jméno pocet | podil
LariSova,M. 4 100 %
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4.3 Jazyk italsky IV (HP0185)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2012/13: 1 student

b) Kolik studentii pFfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii predmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2012/13: 3. ro¢nik (1 student ~ 100 %)
e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet | o | med | s | g1 | &n;
2012/13 1 2 2 — | — | —

Tabulka 4.5 Statistika zndmek podle akademického roku a terminti

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutich datech provést.

27



b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Tomascinova, J. — | — | — | —

Tabulka 4.6 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a termint

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udeélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2012/13:

Jméno pocet | podil

Tomasc¢inova, J. 1 100 %
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4.4 Jazyk némecky IV (HP0984)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespor jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 55 studentt
- v ak. roce 2011 /12: 33 studenti
-v ak. roce 2012 /13: 13 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
-v ak. roce 2012/13: 0 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pfesto
neuspeli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 0 studenttt

-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
- v ak. roce 2012/13: 0 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti skladaji tento predmét?
- vak.roce2010/11: 3. ro¢nik (52 studenti ~ 94,55 %), 4. ro¢nik (2 studenti ~ 3,64 %), 5. ro¢nik
(1 student ~ 1,82 %)
- v ak. roce 2011/12: 3. ro¢nik (32 studenti ~ 96,97 %), 4. ro¢nik (1 student ~ 3,03 %)

- v ak. roce 2012/13: 3. ro¢nik (5 studentl ~ 38,46 %), 4. ro¢nik (5 studenta ~ 38,46 %), 5.
ro¢nik (3 studenti ~ 23,08 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

pocet | o | med s g1 eni
2010/11 55 1,51 1 0,72 | 1,03 | -0,16
2011/12 33 1,39 1 061 1,25 | -0,32
2012/13 13 2,69 3 048 | -0,83 | 1,49

Tabulka 4.7 Statistika zndmek podle akademického roku a termind

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimeér zndmek, med - mediin, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachizi do vzdilenosti dvou smérodatnych odchylek od priiméru. g1 —sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydélenyj smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujict
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zdpornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich

a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutych datech provést.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Horélkova,M. 1,27 | -1,23 | -0,23 | —
Linhartova, H. 127 | 123 | 023 | —

Tabulka 4.8 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a termintt

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdapornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena casteji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zédkladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Horélkova,M. 35 63,64 %
Linhartova, H. 20 36,36 %
-2011/12:
Jméno pocet | podil
Linhartova, H. 32 96,97 %
Horalkova,M. 1 3,03 %
-2012/13:

Jméno pocet | podil
Linhartovéa, H. 13 100 %
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4.5 Jazyk rusky IV (HP1385)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2012/13: 3 studenti

b) Kolik studentii pFfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii predmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2012/13: 3. ro¢nik (3 studenti ~ 100 %)
e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet | o | med s g1 | eni
2012/13 3 1,33 1 058071 | —

Tabulka 4.9 Statistika zndmek podle akademického roku a terminti

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin

1 2

3

4

Rezkov4, J.

Tabulka 4.10 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udeélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2012/13:

Jméno

pocet

podil

Rezkovi, J.

100 %
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4.6 Jazyk Spanélsky IV (HP1395)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2012/13: 1 student

b) Kolik studentii pFfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii predmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2012/13: 3. ro¢nik (1 student ~ 100 %)
e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet | o | med | s | g1 | &n;
2012/13 1 1 1 — | — | —

Tabulka 4.11 Statistika zndmek podle akademického roku a terminti

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutich datech provést.

33



b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4

Berendova, A. — | — | — | —

Tabulka 4.12 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udeélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2012/13:

Jméno pocet | podil
Berendova, A. 1 100 %
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5 Katedra mezindrodniho prava
5.1 Mezindrodni prdvo veiejné II (HP0852)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespor jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 657 studentt
- v ak. roce 2011/12: 650 studentt
- v ak. roce 2012/13: 614 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
- v ak. roce 2011/12: 0 studenttl
-v ak. roce 2012/13: 0 studenttt

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pFesto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
-v ak. roce 2010/11: 19 studentt
- v ak. roce 2011/12: -5 studentt
- v ak. roce 2012/13: 5 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (5 studentt ~ 0,76 %), 2. ro¢nik (651 student ~ 99,09 %), 3.
ro¢nik (1 student ~ 0,15 %)
- v ak. roce 2011/12: 2. ro¢nik (649 studentti ~ 99,85 %), 3. ro¢nik (1 student ~ 0,15 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (4 studenti ~ 0,65 %), 2. ro¢nik (566 studentti ~ 92,18 %), 3.
ro¢nik (41 student ~ 6,68 %), 4. ro¢nik (3 studenti ~ 0,49 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Réadny termin

pocet o med s 81 eni
2010/11 657 | 2,08 2 097|043 | 0,52
2011/12 650 | 2,09 2 0911034 | 058
2012/13 614 | 2,02 2 0,89 | 042 | -1,18

Tabulka 5.1 Statistika znamek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zdapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujic
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezévisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin

1 2 3 4
Balas, V. -1,66 | 212! | 1,48 | -3,47!
Bayerova,M. -3,57!1 | 4,70!! | -1,86 0,96
Berdnek, M. -2,66! | -2,36! | 4,38!" | 1,86
Bilkova, V. 0,82 089 | -1,40 | -0,80
Faix,M. 1,95 | -2,53! | 0,02 1,12
Hofmannova, M. 2,27! 0,57 -1,95 | -1,95
Honuskova, V. 4,05! | -2,83! | -1,52 0,45
Hybnerovi, S. 2,74! | -3,42!' | 095 | 3,01!!
Ondfej,J. =341 | 236! | 1,09 0,00
Pulgret,M. 562!! | -190 | -2,60! | -2,37!
Sturma, P. -1,00 | -1,09 | 096 | 2,26!
Trapl, V. -2,63! | 098 1,28 0,83
Tymofeyeva,A. 1,84 -0,33 | -0,20 | -2,45!

Tabulka 5.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminii

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

Jméno pocet | podil

Balas, V. 106 | 15,16 %
Bayerova,M. 88 12,59 %
Honuskova, V. 81 11,59 %
Pulgret,M. 75 10,73 %
Beranek, M. 71 10,16 %
Ondfej,J. 67 9,59 %
Hybnerova, S. 66 9,44 %
Trapl, V. 60 8,58 %
Sturma, P. 39 5,58 %
Hofmannova, M. 28 4,01 %
Bilkova, V. 18 2,58 %
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-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil

Balag, V. 143 | 20,34 %
Bayerova, M. 82 11,66 %
Bilkova, V. 82 11,66 %
Ondfej,J. 81 11,52 %
Faix,M. 75 10,67 %
Hybnerova, S. 67 9,53 %
Trapl, V. 53 7,54 %
Honuskova, V. 34 4,84 %
Berdnek, M. 31 4,41 %
Sturma, P. 29 | 413%
Hofmannova, M. 26 3,70 %
Jméno pocet | podil

Bayerova,M. 85 13,20 %
Balas, V. 84 13,04 %
Tymofeyeva,A. 84 | 13,04 %
Faix,M. 72 11,18 %
Ondfej,J. 69 10,71 %
Bilkova, V. 62 9,63 %
Beranek, M. 61 9,47 %
Hybnerova, S. 55 8,54 %
Sturma, P. 45 | 699 %
Hofmannova, M. 27 4,19 %
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6 Katedra narodniho hospodarstvi
6.1 Teorie narodniho hospodaftstvi II (HP0592)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespori o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 657 studentti
- v ak. roce 2011/12: 649 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 576 studentt

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 1 student
-v ak. roce 2012/13: 0 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a piesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 10 studentt

-v ak. roce 2011/12: -6 studentt
-v ak. roce 2012/13: 11 student

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (5 studentt ~ 0,76 %), 2. ro¢nik (652 studenti ~ 99,24 %)

- v ak. roce 2011/12: 2. ro¢nik (649 studentti ~ 100 %)

-v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (2 studenti ~ 0,35 %), 2. ro¢nik (562 studenti ~ 97,57 %), 3.
ro¢nik (8 studentti ~ 1,39 %), 4. ro¢nik (4 studenti ~ 0,69 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

potet| o |med| s | g1 | &n;
2010/11 657 | 2,47 2 0,92 | 0,03 | 1,10
2011/12 649 | 2,12 2 0911 0,34 | -0,82
2012/13 576 | 2,21 2 0,95 | 0,24 | -0,33

Tabulka 6.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. é; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Bazantova, 1. 0,97 -0,69 | -1,34 1,76
Borkovec,A. 2,37! 1,61 | -3,7311 | -0,22
Hraba,Z. 10,59!! | -4,40!!' | -2,93! | -3,46!!
Juroskova,L. 3,971 0,60 -1,34 | -4,50!!
Pokorny, J. -7,94!! | -0,02 | 3,70!! | 5,58!!
Seknicka, P. -4,16! | 1,27 294! | -0,63
Urban, J. -3,04! | 2,01! 1,18 -0,70

Tabulka 6.2 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a termind

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndamka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Pokorny, J. 262 | 35,03 %
Hraba,Z. 110 | 14,71 %
Borkovec,A. 109 14,57 %
Seknicka, P. 102 | 13,64 %
Urban, J. 74 9,89 %
BazZantovi, 1. 51 6,82 %
Juroskovi,L. 40 5,35 %
Jméno pocet | podil

Pokorny, J. 237 | 33,52 %
Hraba,Z. 110 | 15,56 %
Urban, J. 91 12,87 %
Jurogkova,L. 87 12,31 %
Borkovec,A. 76 10,75 %
Seknicka, P. 71 10,04 %
Bazantov4, 1. 35 4,95 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Pokorny, J. 236 | 37,76 %
Hraba,Z. 87 13,92 %
Juroskova,L. 78 12,48 %
Borkovec,A. 68 10,88 %
Urban, J. 66 10,56 %
Bazantovi, 1. 48 7,68 %
Seknicka, P. 42 6,72 %
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7 Katedra obcanského prava
7.1 Obcanské pravo hmotné II (HP0272)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespor jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 654 studenti
- v ak. roce 2011/12: 675 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 597 studentti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
- v ak. roce 2011/12: 2 studenti
-v ak. roce 2012/13: 0 studenttt

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pFesto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
-v ak. roce 2010/11: 24 studenti
- v ak. roce 2011/12: -13 studentti
- v ak. roce 2012/13: 17 studentti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (5 studenttt ~ 0,76 %), 2. ro¢nik (648 studenttt ~ 99,08 %), 3.
ro¢nik (1 student ~ 0,15 %)
- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (2 studenti ~ 0,30 %), 2. ro¢nik (673 studenti ~ 99,70 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (6 student ~ 1,01 %), 2. ro¢nik (561 student ~ 93,97 %), 3.
ro¢nik (30 studentt ~ 5,03 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Réadny termin

pocet o med s 81 eNi
2010/11 654 | 1,98 2 1,03 | 0,67 | -0,94
2011/12 675 | 2,05 2 1,03 | 0,54 | -0,03
2012/13 597 | 2,14 2 1,08 | 046 | 1,06

Tabulka 7.1 Statistika znamek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zdapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujic
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezévisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Dvordk, J. -0,53 | 2,28! -1,56 -0,43
Elischer,D. -5,98!! 1,02 3,62!! 3,10!"!
Frinta,O. -5,17!! 1,88 1,74 3,00!
Hendrychova,M. -7,0311 | -3,61!1 | 3,18!! 11,40!
Sala¢, J. 0,61 1,88 -0,81 -2,46!
Smolik, P. -3,25!! | 4,23!! 1,28 -2,44!
Sustek,P. -4,86!! | -0,30 | 6,58! -0,29
Svestka, J. 1,32 0,88 0,33 -3,51!!
Thondel A. 18,57!! | -2,23! | -11,80!! | -10,23!!

Tabulka 7.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminii

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

Jméno pocet | podil

Thondel A. 132 | 18,54 %
Sustek,P. 121 | 16,99 %
Frinta,O. 117 | 16,43 %
Elischer,D. 103 | 14,47 %
Hendrychova,M. 67 9,41 %
Salag, J. 65 9,13 %
Svestka, J. 55 | 7,72%
Dvorék, J. 34 4,78 %
Smolik, P. 18 2,53 %

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Thondel A. 192 | 24,71 %
Hendrychova,M. 134 | 17,25%
Frinta,O. 119 | 15,32 %
Elischer,D. 100 | 12,87 %
Sustek,P. 95 | 12,23 %
Salag, J. 51 6,56 %
Svestka, J. 42 541 %
Smolik, P. 24 3,09 %
Dvorék, J. 20 2,57 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Thondel A. 289 | 42,19 %
Hendrychova,M. 193 28,18 %
Sustek,P. 160 | 23,36 %
Elischer,D. 15 2,19 %
Frinta,O. 12 1,75 %
Dvorak, J. 11 1,61 %
Salag, J. 5 0,73 %

7.2 Obcanské pravo hmotné IV (HP0277)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2012 /13: 638 studenttl

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2012/13: 1 student

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pFesto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

-v ak. roce 2012 /13: 14 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi sklddaji tento predmeét?

-v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (6 studentt ~ 0,94 %), 3. ro¢nik (631 student ~ 98,90 %), 4.
ro¢nik (1 student ~ 0,16 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto predmétu?

Radny termin

pocet o med s 81 eNi
2012/13 638 | 2,08 2 097 | 040 | —

Tabulka 7.3 Statistika znamek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zdapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi priimer.

2) O zkousejicich

a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezévisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Bajura,]. 1,37 | -0,66 | 0,59 | -0,31
Dvortak, J. 0,01 | 248! | -1,83 | -1,23
Elischer,D. -1,90 | -0,78 | -0,21 | 4,85!
Frinta,O. 41,96 | -0,89 | 4,041 | -1,51
Salag, J. 2,721 | -0,12 | -1,44 | -2,19!
Sustek,P. -0,68 | -0,33 | 0,07 | 1,59
Svestka, J. 1,17 | 0,75 | 0,79 | -1,98
Théndel A. 4,12!1 | -0,47 | -2,80! | -1,72

Tabulka 7.4 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udéleni p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndamka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2012/13:

Jméno pocet | podil

Elischer,D. 239 | 34,59 %
Frinta,O. 233 | 33,72 %
Dvotaék, J. 84 12,16 %
Salag, J. 47 6,80 %
Svestka, J. 39 5,64 %
Thondel A. 30 4,34 %
Sustek,P. 18 2,60 %
Bajura,]. 1 0,14 %
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7.3 Obcanské pravo procesni 111 (HP0285)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2011/12: 7 studenttl
- v ak. roce 2012/13: 635 studenttl

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
-v ak. roce 2012 /13: 2 studenti

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspéli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

-v ak. roce 2011/12: 7 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 12 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi sklidaji tento predmet?

- v ak. roce 2011/12: 3. ro¢nik (7 studentt ~ 100 %)
- v ak. roce 2012 /13: 1. ro¢nik (7 studentd ~ 1,10 %), 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,31 %), 3. ro¢nik
(625 studentt ~ 98,43 %), 4. ro¢nik (1 student ~ 0,16 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet | o | med s 81 eNi
2011/12 7 4 4 0,00 | — 1,40
2012/13 635 [ 205| 2 1,00 | 0,55 | -0,02

Tabulka 7.5 Statistika zndmek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepst nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. én; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Frintov4,D. -0,76 | -0,68 | -050 | 2,73!
Kubesova,S. 5,93!! | -3,06!! | -3,54!! | -0,04
Mackova, A. 08 | -1,06 | 089 | -092
Pohl,T. 520! | -0,43 | -3,15! | -3,24!!
Smolik, P. -8,20!' | 5,82!! | 3,37!! | -0,34
Winterova, A. -2,85! | -1,98 2,63! | 3,83
Zoulik, F. -1,07 -097 | -0,71 | 3,87!

Tabulka 7.6 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a termind

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2011/12:
Jméno pocet | podil
Mackova, A. 3 42,86 %
Zoulik, F. 2 28,57 %
Frintova,D. 1 14,29 %
Pohl,T. 1 14,29 %
-2012/13:
Jméno pocet | podil
Kubesov4,S. 219 | 31,11 %
Smolik, P. 202 | 28,69 %

Mackova, A. 109 | 15,48 %
Winterova, A. 89 12,64 %
Pohl,T. 85 12,07 %
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8 Katedra obchodniho prava

8.1 Mezindrodni pravo soukromé a pravo mezinarodniho obchodu II (HP0262)
1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespori o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 530 studentil
- v ak. roce 2011/12: 540 studentt
-v ak. roce 2012 /13: 573 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 1 student
- v ak. roce 2012/13: 1 student

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a piesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 6 studentti

-v ak. roce 2011/12: 10 studentt
-v ak. roce 2012/13: 10 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 4. ro¢nik (530 studentd ~ 100 %)

- v ak. roce 2011/12: 4. ro¢nik (538 studentti ~ 99,63 %), 5. ro¢nik (2 studenti ~ 0,37 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (1 student ~ 0,17 %), 3. ro¢nik (2 studenti ~ 0,35 %), 4. ro¢nik
(493 studenti ~ 86,04 %), 5. ro¢nik (77 studentti ~ 13,44 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

potet| o |med| s | g1 | &n;
2010/11 530 | 2,09 2 0,89 | 0,27 | -1,00
2011/12 540 | 2,09 2 0,87 | 0,27 | -0,08
2012/13 573 | 2,10 2 0,92 | 0,36 | 1,00

Tabulka 8.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termint

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. é; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Tabulka 8.2 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udéleni p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna

Radny termin

1 2 3 4
Banyaiov4,L. 312! | 0,53 | -1,54 | -4,24!!
Brodec,]. -1,42 | 1,00 | -1,13 | 2,87!
Dobiés,P. -2,68! | 1,82 | 058 0,40
Kucera, Z. -4,4211 | -1,66 | 7,89! | -3,03!!
Mucha, I. 1,53 | -0,76 | -0,62 | -0,25
Miiller,M. 060 | -1,35 | -1,41 | 4,29!!
Pauknerova,M. 1,68 143 | -2,20! | -2,02!
Ruazicka K. 3,091 | -296! | -0,53 | 1,06

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zédkladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélena znamka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Dobias,P. 120 | 21,70 %
Brodec,]. 112 | 20,25 %
Banyaiov4,L. 82 14,83 %
Miiller,M. 75 13,56 %
Pauknerova,M. 65 11,75 %
Kucera, Z. 53 9,58 %
Razicka, K. 45 8,14 %
Mucha, I. 1 0,18 %
Jméno pocet | podil

Dobias,P. 135 | 24,06 %
Pauknerova,M. 109 | 19,43 %
Brodec,]. 93 16,58 %
Bényaiov4,L. 69 12,30 %
Kucera, Z. 59 10,52 %
Miiller, M. 58 10,34 %
Razicka, K. 38 6,77 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Dobias,P. 122 | 20,07 %
Miiller, M. 111 | 18,26 %
Banyaiov4,L. 105 | 17,27 %
Razicka, K. 85 13,98 %
Brodec,]. 84 13,82 %
Pauknerova,M. 70 11,51 %
Kucera, Z. 31 5,10 %
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8.2 Obchodni pravo III (HP0296)

1) O pfedmétu
a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?

O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2011/12: 6 studenttl
- v ak. roce 2012/13: 610 studenttr

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
-v ak. roce 2012/13: 7 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspéli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2011/12: 6 studentt
-v ak. roce 2012/13: 25 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi sklidaji tento predmet?

- v ak. roce 2011/12: 3. ro¢nik (6 studentt ~ 100 %)
- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (9 studentt ~ 1,48 %), 3. ro¢nik (601 student ~ 98,52 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet o med s g1 eNi
2011/12 6 4 4 000| — | 140
2012/13 610 | 2,22 2 1,11 | 0,33 | -0,01

Tabulka 8.3 Statistika zndmek podle akademického roku a termint

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovy pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzdilenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté sikmosti pFestane byt priimér vypovidajict hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujict
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zdapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin

1 2 3 4
Cech, P. -2,99! | -1,96 | 0,13 | 574!
Cerna, S. 098 | 0,82 | -0,57 | 0,89
Eichlerova K. 4,86 | 0,70 | 315! | 1,83
Elek,S. 2,68! | -0,64 | 0,57 | -1,98
Horacek, T. 3,06 | 0,49 | -2,38! | -1,78
Horadek, V. 6,731 | -2,69! | -2,21! | -2,91!
Ligka, P. -2,36! | 2,35! | 021 | 0,06
Paték,D. 267! | 046 | -2,67!| -0,95
Pliva, S. 0,73 | 058 | -0,53 | 2,12!
Stenglova,I. -2,98! | 1,10 | 3,79 | -1,62
Zahradni¢kova, M. -053 | -054 | 1,31 | -0,16

Tabulka 8.4 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a termint

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdapornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena casteji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend znadmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil
Horacek, T. 2 28,57 %
Ligka, P. 1 14,29 %
Cerna, S. 1 | 1429%
Pliva, S. 1 14,29 %
Eichlerova K. 1 14,29 %
Cech, P. 1 | 1429%
Jméno pocet | podil
Patek,D. 120 | 16,85 %
Eichlerova, K. 89 12,50 %
Cech, P. 78 | 1096 %
Ligka, P. 72 10,11 %
Horacek, V. 69 9,69 %
Zahradni¢kova, M. 69 9,69 %
Cerna, S. 57 | 801%
gtenglové,l. 54 7,58 %
Horécek, T. 53 7,44 %
Elek,S. 51 | 7,16%
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9 Katedra politologie a sociologie
9.1 Politologie (HP0631)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespofi o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 559 studentil
- v ak. roce 2011 /12: 543 studenti
- v ak. roce 2012 /13: 495 studentt

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 2 studenti
- v ak. roce 2011/12: 8 studenttt
- v ak. roce 2012/13: 1 student

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi skldadaji tento predmet?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (559 studentt ~ 100 %)
- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (543 studenti ~ 100 %)
- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (493 studenti ~ 99,60 %), 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,40 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

pocet o med s 81 eNi
2010/11 559 | 1,84 2 0,83 | 0,70 | -0,90
2011/12 543 | 2,30 2 096 | 0,16 | 1,08
2012/13 495 | 2,01 2 094 | 042 | -0,16

Tabulka 9.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termini

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Kubat,M. -4,34!! | 8,75! | -2,70! | -3,72!!
Kysela, J. -1,11 | -1,27 | 298! | -0,57
Ondfejkovd,J. -0,78 | 220! | -0,78 | -1,34
Pithart, P. 5,06!! | -8,13!! | 0,90 | 4,26!

Tabulka 9.2 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovanyj rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdapornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena casteji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Pithart, P. 281 | 48,45 %
Kubat,M. 259 | 44,66 %
Ondfejkova,J. 22 3,79 %
Kysela, J. 18 3,10 %
-2011/12:
Jméno pocet | podil
Pithart, P. 282 | 46,53 %
Kubat,M. 179 | 29,54 %
Kysela, J. 144 | 23,76 %
Ondfejkova,]. 1 0,17 %
-2012/13:

Jméno pocet | podil

Pithart, P. | 330 | 62,86 %
Kubat,M. 156 | 29,71 %
Kysela, J. 39 7,43 %
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9.2 DPsychologie pro pravniky (HP3023)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 146 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 154 studenti
- v ak. roce 2012 /13: 164 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
-v ak. roce 2012/13: 0 studenttt

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a presto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
-v ak. roce 2010/11: 1 student

- v ak. roce 2011/12: 0 studenttl
-v ak. roce 2012 /13: 3 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi sklddaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (146 studentil ~ 100 %)

- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (153 studenti ~ 99,35 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,65 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (157 studenttt ~ 95,73 %), 2. ro¢nik (2 studenti ~ 1,22 %), 4.
ro¢nik (4 studenti ~ 2,44 %), 5. ro¢nik (1 student ~ 0,61 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto predmétu?

Radny termin

pocet o med s g1 eNi
2010/11 146 | 1,73 2 0,75 | 0,68 | -0,83
2011/12 154 | 197 2 0831|046 | 1,11
2012/13 164 | 1,80 2 0,89 | 0,72 | -0,30

Tabulka 9.3 Statistika znamek podle akademického roku a termind

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkouvij pocet zndmek, o — aritmeticky priimeér zndmek, med - mediin, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzdilenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 —sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujict
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Test nelze na poskytnutich datech provést.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Kosek, J. — | — | — | —

Tabulka 9.4 Standardizovana pearsonova rezidua znamek podle ucitele a termint

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udeélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Kosek,J. | 147 | 100 %
-2011/12:
Jméno pocet | podil
Kosek, J. | 160 | 100 %
-2012/13:

Jméno pocet | podil
Kosek,J. | 168 | 100 %
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10 Katedra pracovniho prdva a prava socidlniho zabezpeceni
10.1 Pracovni pravo II (HP0642)
1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespori o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 613 studenti
- v ak. roce 2011/12: 620 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 685 studentt

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 3 studenti
-v ak. roce 2012/13: 0 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a piesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 18 studentt
- v ak. roce 2011/12: 7 studenttt
- v ak. roce 2012/13: 9 studenttt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 3. ro¢nik (612 studenti ~ 99,84 %), 4. ro¢nik (1 student ~ 0,16 %)

- v ak. roce 2011/12: 3. ro¢nik (620 studentti ~ 100 %)

- v ak. roce 2012/13: 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,29 %), 3. ro¢nik (644 studenti ~ 94,01 %), 4.
ro¢nik (34 studenti ~ 4,96 %), 5. ro¢nik (5 studentti ~ 0,73 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

potet| o |med| s | g1 | &n;
2010/11 613 | 2,21 2 0,98 | 0,32 | 0,54
2011/12 620 | 2,22 2 0,93 0,30 | 0,69
2012/13 685 | 2,01 2 096 | 0,57 | -1,11

Tabulka 10.1 Statistika znamek podle akademického roku a terminii

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. é; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Bélina, M. 2,06! | -3,61!! | -0,36 | 3,15!!
Drépal,L. -2,51! | -1,03 | 2,34! | 2,14!
Htirka, P. -542!' | 4,30 | 1,78 | -1,14
Koldinsks, K. 0,07 | -1,55 | 0,57 1,57
Lang,R. 318! | -0,88 | -192 | -0,70
Pichrt, J. -4,59! | 1,86 | 2,94! | -0,16
Prochéazkov4,E. 3,41!" | 241! | -2,74! | -5,13!
Stangova, V. 2,87! | -2,86! | -086 | 1,43
Stefko, M. 0,30 1,80 | -125 | -1,55
Troster, P. -1,30 070 | -0,19 | 1,13
Vysokajova, M. 5,05! | -3,70!! | -2,06! | 1,12

Tabulka 10.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlntho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

2010/11:

Jméno pocet | podil

Vysokajova, M. 127 | 18,73 %
Pichrt, J. 116 | 17,11 %
Hurka, P. 102 | 15,04 %
Drépal,L. 85 12,54 %
Stefko, M. 71 | 1047 %
Bélina, M. 67 9,88 %
Prochazkova,E. 65 9,59 %
Stangova, V. 21 | 310%
Troster, P. 11 1,62 %
Lang,R. 1,33 %
Koldinska, K. 0,59 %
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-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil

Pichrt, J. 146 | 21,25 %
Htrka, P. 144 | 20,96 %
Vysokajova, M. 93 | 13,54 %
Prochézkova,E. 84 12,23 %
Bélina, M. 67 9,75 %
Drépal,L. 65 9,46 %
Stefko, M. 35 | 509%
Troster, P. 21 3,06 %
Stangova, V. 18 | 262%
Koldinska, K. 13 1,89 %
Lang,R. 1 0,15 %
Jméno pocet | podil

Vysokajovd, M. | 113 | 15,13 %
Pichrt, J. 106 | 14,19 %
Prochéazkovi,E. 100 | 13,39 %
Bélina, M. 100 | 13,39 %
Htirka, P. 87 11,65 %
Stefko, M. 84 | 11,24%
Drépal, L. 77 10,31 %
étangové, V. 68 9,10 %
Lang,R. 11 1,47 %
Troster, P. 1 0,13 %
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10.2 Pravo socidlniho zabezpeceni II (HP1152)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 588 studentil
- v ak. roce 2011 /12: 600 studenttr
- v ak. roce 2012 /13: 560 studentti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
-v ak. roce 2012/13: 0 studenttt

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a presto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

-v ak. roce 2010/11: 12 studenti
- v ak. roce 2011/12: 0 studenttl
-v ak. roce 2012 /13: 4 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi sklddaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 4. ro¢nik (1 student ~ 0,17 %), 5. ro¢nik (587 studentti ~ 99,83 %)
- v ak. roce 2011/12: 4. ro¢nik (1 student ~ 0,17 %), 5. ro¢nik (599 studentti ~ 99,83 %)
- v ak. roce 2012/13: 4. ro¢nik (9 studentt ~ 1,61 %), 5. ro¢nik (551 student ~ 98,39 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Réadny termin

pocet o med s 81 enNi
2010/11 588 | 1,99 2 097 | 062 | 1,14
2011/12 600 | 1,91 2 092 0,69 | -0,70
2012/13 560 | 1,92 2 0,88 | 0,64 | -0,45

Tabulka 10.3 Statistika znamek podle akademického roku a terminti

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priitmérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujict
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Bélina, M. -1,72 | 058 | 027 | 1,80
Hiirka, P. 1,28 | -0,10 | -0,46 | -1,56
Koldinsks, K. 4,341 | -4,90! | -1,23 | 2,75!
Lang,R. 2,84! | -1,34 | -1,10 | -1,24
Pichrt, J. 058 | 1,67 | -0,96 | -0,55
Stangova, V. 0,05 | -1,27 | -0,12 | 2,46!
Stefko, M. 4341 | 1,69 | 2,72 | 099
Troster, P. -5,97!1 | 3,511 | 3,01 | 024
Vysokajova, M. 0,29 -1,08 0,26 1,08
Zemanovd, J. 1,74 2,20! | -2,26! | -4,00!!

Tabulka 10.4 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

Jméno pocet | podil

Koldinska, K. 137 | 21,57 %
Zemanovd, J. 112 17,64 %
Troster, . 29 15,59 %
Lang,R. 98 15,43 %
Stangova, V. 95 | 14,96 %
Stefko, M. 79 | 1244 %
Vysokajové, M. 6 0,94 %
Hurka, P. 5 0,79 %
Bélina, M. 3 0,47 %
Pichrt, J. 1 0,16 %

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Zemanova, J. 184 | 28,75 %
Stefko, M. 134 | 20,94 %
Lang,R. 113 | 17,66 %
Koldinska, K. 90 | 14,06 %
Troster, P. 54 8,44 %
Stangova, V. 33 | 516%
Hfirka, P. 16 2,50 %
Vysokajové, M. 10 1,56 %
Bélina, M. 6 0,94 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Zemanova, J. 183 | 31,18 %
Koldinsks, K. | 112 | 19,08 %
Troster, P. 94 16,01 %
Lang,R. 77 13,12 %
gtangové, V. 53 9,03 %
Stefko, M. 49 8,35 %
Htirka, P. 15 2,56 %
Pichrt, J. 4 0,68 %
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11 Katedra prava Zivotniho prostredi
11.1 Pravo zivotniho prostfedi IT (HP0392)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespofi o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 586 studentil
-v ak. roce 2011/12: 614 studenti
- v ak. roce 2012 /13: 544 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
- v ak. roce 2012/13: 0 studenttl

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 11 student
- v ak. roce 2011/12: -3 studentt
-v ak. roce 2012 /13: 2 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi skldadaji tento predmet?

- v ak. roce 2010/11: 5. ro¢nik (586 studenttl ~ 100 %)
- v ak. roce 2011/12: 5. ro¢nik (614 studenti ~ 100 %)
- v ak. roce 2012 /13: 4. ro¢nik (8 studentt ~ 1,47 %), 5. ro¢nik (536 studentt ~ 98,53 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

pocet o med s 81 eNi
2010/11 586 | 1,97 2 092|057 | 1,14
2011/12 614 | 1,70 2 0,821 0,90 | -0,48
2012/13 544 | 1,67 1 0,78 | 0,84 | -0,69

Tabulka 11.1 Statistika znamek podle akademického roku a terminii

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Damohorsky, M. -5,7911 | 2,16! | 3,62!! | 2,73!
Drobnik, J. -4,32!11 | 0,44 | 3,52!! | 3,35!
Frankova,M. -1,59 2,03! 0,31 -1,51
Humli¢kova,P. 9,18!! | -5,33!! | -3,96!! | -3,03!!
Sobotka,M. 1,79 0,26 -1,50 | -2,41!
Stejskal, V. 1,39 -1,80 | -0,35 1,57
Zakovska,K. -1,38 1,78 -0,50 0,18

Tabulka 11.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zédkladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélena znamka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Damohorsky, M. 158 | 25,65 %
Zé&kovska K. 145 | 23,54 %
Frankova,M. 112 | 18,18 %
Stejskal, V. 108 | 17,53 %
Sobotka,M. 55 8,93 %
Drobnik, J. 38 6,17 %

-2011/12:
Jméno pocet | podil
Zékovska K. 166 | 26,14 %
Humli¢kov4,P. 151 | 23,78 %
Frankové, M. 96 15,12 %
Damohorsky, M. 85 13,39 %
Sobotka,M. 70 11,02 %
Stejskal, V. 52 8,19 %
Drobnik, J. 15 2,36 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Z&kovskd K. 141 | 25,59 %
Humli¢kova,P. 121 | 21,96 %
Damohorsky, M. 87 15,79 %
Frankova,M. 86 15,61 %
Stejskal, V. 81 14,70 %
Sobotka,M. 23 417 %
Drobnik, J. 12 2,18 %
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12 Katedra pravnich déjin
12.1 Ceské a ¢eskoslovenské pravni dé&jiny IT (HP0892)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespori o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 551 student
-v ak. roce 2011/12: 519 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 525 studentt

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
-v ak. roce 2012/13: 0 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a piesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2010/11: 4 studenti
-vak. roce 2011/12: 1 student
-v ak. roce 2012 /13: 4 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (550 studentt ~ 99,82 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,18 %)

- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (518 studentti ~ 99,81 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,19 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (484 studenti ~ 92,19 %), 2. ro¢nik (18 studentt ~ 3,43 %), 3.
ro¢nik (23 studenti ~ 4,38 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

potet| o |med| s | g1 | &n;
2010/11 551 2,10 2 0,88 | 0,36 | 0,22
2011/12 519 | 1,97 2 0,84 0,51 | -1,10
2012/13 525 | 2,16 2 0,921 0,29 | 0,86

Tabulka 12.1 Statistika znamek podle akademického roku a terminii

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. é; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Tabulka 12.2 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle uditele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

Radny termin
1 2 3 4

Adamova, K. 419" | -0,03 | -2,95! | -2,58!
Bélina, M. 065 | 081 | 1,76 | -0,26
Kindl, V. 3,781 | 4,871 | 028 | -3,23!
Kuklik, J. -4,011 | 3,641 | 1,92 | -3,22!
Maly, K. 1,55 | -0,54 | -3,13! | 3,73!
Skiejpek, M. 1,28 | -159 | 086 | -0,73
Soukup, L. -0,38 -1,77 2,70! -0,50
Sousa,]. 5,08!! | -3,04! | -2,20! | 0,49

Stary,M. -4,35!1 | -3,83!1 | 3,751 | 9,27!!

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndamka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Adamova, K. | 142 | 24,36 %
Sousa,]. 118 | 20,24 %
Kuklik, J. 87 14,92 %
Soukup, L. 84 14,41 %
Kindl, V. 79 13,55 %
Stary,M. 33 5,66 %
Maly, K. 32 549 %
Sk¥ejpek, M. 8 1,37 %
Jméno pocet | podil

Sousa,]. 153 | 28,23 %
Kuklik, J. 115 | 21,22 %
Kindl, V. 106 | 19,56 %
Adamova, K. 73 13,47 %
Stary,M. 53 9,78 %
Soukup, L. 24 443 %
Maly, K. 17 3,14 %
Bélina, M. 1 0,18 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Sousa,]. 154 | 27,21 %
Kindl, V. 123 | 21,73 %
Adamovi, K. 81 14,31 %
Soukup, L. 64 11,31 %
Kuklik, J. 57 10,07 %
Stary,M. 54 9,54 %
Maly, K. 33 5,83 %
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12.2 Déjiny prava a statu evropskych zemi a USA (HP0071)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 555 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 524 studenti
- v ak. roce 2012 /13: 462 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 2 studenti
-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
-v ak. roce 2012/13: 1 student

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a presto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

-v ak. roce 2010/11: 10 studentt
- v ak. roce 2011/12: 14 studenti
- v ak. roce 2012/13: 9 studenttl

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi sklddaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (555 studenti ~ 100 %)
- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (522 studenti ~ 99,62 %), 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,38 %)
- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (459 studentti ~ 99,35 %), 2. ro¢nik (3 studenti ~ 0,65 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Réadny termin

pocet o med s 81 eni
2010/11 555 | 2,18 2 1,09 | 047 | 0,61
2011/12 524 | 2,13 2 1,03 | 049 | -1,14
2012/13 462 | 2,18 2 1,05 | 043 | 0,57

Tabulka 12.3 Statistika znamek podle akademického roku a terminti

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priitmérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujict
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zéklad& provedného y? testu nelze zamitnout hypotézu, Ze znamka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na tom, kdo studenta zkousel.

68



b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Horék, Z. -1,17 | 1,14 | -0,13 | 0,20
Seltenreich, R. 0,09 | -048 | -1,10 | 1,69
Soukup, L. — | — | — | —
Sousa,]. 0,49 | -0,08 | 1,16 | -1,79

Tabulka 12.4 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi

skutecnym a ocekdvanyym poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy

dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez

3 jsou extremni. Zdapornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena casteji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Seltenreich, R. | 350 | 53,19 %
Sousa,]. 308 | 46,81 %
-2011/12:
Jméno pocet | podil
Seltenreich, R. | 308 | 52,38 %
Sousa,]. 280 | 47,62 %
-2012/13:
Jméno pocet | podil
Sousa,]. 225 | 42,13 %
Seltenreich, R. 195 | 36,52 %
Horak, Z. 112 | 20,97 %
Soukup, L. 2 0,37 %
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12.3 Rimské pravo a zdklady novodobého prava soukromého IT (HP0402)
1) O predmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 548 studentt
- v ak. roce 2011 /12: 503 studenti
-v ak. roce 2012 /13: 516 studentti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studenttt
-v ak. roce 2011/12: 0 studentti
- v ak. roce 2012/13: 5 studenttl

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 1 student

- v ak. roce 2011/12: 3 studenti
-v ak. roce 2012/13: 10 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteii sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (547 studentti ~ 99,82 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,18 %)
- vak.roce2011/12: 1. ro¢nik (501 student ~ 99,60 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,20 %), 3. ro¢nik
(1 student ~ 0,20 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (471 student ~ 91,28 %), 2. ro¢nik (25 studentt ~ 4,84 %), 3.
ro¢nik (20 studentt ~ 3,88 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto predmétu?

Réadny termin

pocet o med s 81 eni
2010/11 548 | 191 2 0,90 | 0,73 | -0,56
2011/12 503 | 191 2 0,83 | 0,55 | -0,58
2012/13 516 | 2,18 2 1,00 | 0,31 | 1,16

Tabulka 12.5 Statistika znamek podle akademického roku a terminii

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 —Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. @N; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndimka nezévisi na zkousejicim.
Znémka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Bélovsky, P. -2,61! | 2,21! 0,07 0,57
Falada, D. 649! | -4,77!! | -1,82 | -0,22
Horék, Z. 2,33! | 3,A7! | -3,24!! | -5,15!!
Kindl, V. -1,47 | -0,50 1,45 1,38
Kuklik, J. 1,29 -0,93 0,11 -0,84
Sktejpek, M. -6,94!! | 0,16 503! | 4,61!
Tretera,]. -0,91 1,26 -1,16 1,14

Tabulka 12.6 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Hordk, Z. 242 | 41,23 %
Skiejpek, M. | 141 | 24,02 %
Falada, D. 134 | 22,83 %
Bélovsky, P. 67 11,41 %
Kuklik, J. 3 | 051%

-2011/12:
Jméno pocet | podil
Horak, Z. 206 | 39,62 %
Skiejpek, M. | 130 | 25,00 %
Falada, D. 114 | 21,92 %
Bélovsky, P. 50 9,62 %
Tretera,]. 14 2,69 %
Kuklik, J. 6 1,15 %

-2012/13:
Jméno pocet | podil
Falada, D. 270 | 46,39 %
Skiejpek, M. | 234 | 40,21 %
Bélovsky, P. 74 | 12,71 %
Kindl, V. 4 0,69 %
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13 Katedra sprdavniho prava a spravni védy
13.1 Spravni pravo III (HP0703)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespor jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 545 studentt
- v ak. roce 2011/12: 567 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 596 studenttl

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 0 studentt
- v ak. roce 2011/12: 8 studenttl
-v ak. roce 2012 /13: 4 studenti

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pFesto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
-v ak. roce 2010/11: 15 studentt
- v ak. roce 2011/12: 5 studentt
- v ak. roce 2012/13: 15 studentti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 4. ro¢nik (542 studenti ~ 99,45 %), 5. ro¢nik (3 studenti ~ 0,55 %)

-v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (2 studenti ~ 0,35 %), 4. ro¢nik (562 studenti ~ 99,12 %), 5.
ro¢nik (3 studenti ~ 0,53 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (4 studenti ~ 0,67 %), 3. ro¢nik (2 studenti ~ 0,34 %), 4. ro¢nik
(537 studentd ~ 90,10 %), 5. ro¢nik (53 studenti ~ 8,89 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Réadny termin

pocet | o med s 81 eNi
2010/11 545 | 2,54 3 1,01 | -0,15 | -1,18
2011/12 567 | 2,76 3 1,02 | -0,28 | 0,51
2012/13 596 | 2,77 3 1,04 | -0,36 | 0,59

Tabulka 13.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termini

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zdapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujic
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezévisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Réadny termin
1 2 3 4
Cebigova, Taisia -0,55 0,45 1,75 -1,87
Handrlica,]. -2,64! | -2,75! | 2,41! | 2,30!
Kopecky, M. 0,35 19 | -1,10 | -0,96
Mikule, V. 0,59 -1,32 1,25 -0,57
Millerova, L. -2,32! -1,80 0,11 3,60!!
Pitrov4,L. 2,46! 0,19 -1,96 | -0,15
Pomahad,R. -3,76!! | -1,04 | 2,99! 0,96
Praskova, H. 0,18 -091 | -0,04 0,78
Sladecek, V. -4,81!"" | -1,81 | -1,28 | 7,21!!
Stasa, J. -3,29!! | -3,06!! | 0,78 | 4,92!
Svoboda,l. -0,44 -0,56 1,40 -0,59
Svoboda,P. 10,04!! | 4,08!! | -2,97! | -9,25!!
Vedral,]. 0,71 4,55!" | -0,71 | -4,26!!
Vopdlka, V. 0,94 0,85 1,01 | -2,72!

Tabulka 13.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyym poctem udéleni p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udelil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zédkladé provedného F testu zamitdme hypotézu, Ze se udélena znamka nelisi podle pohlavi
studenta. Znamka tedy pravdépodobné zavisi na pohlavi studenta.

d) Jak casto kdo zkousi?

-2010/11:

Jméno pocet | podil

Svoboda,P. 179 | 27,25%
Handrlica,]. 108 16,44 %
Kopecky, M. | 57 8,68 %
Stasa, J. 53 8,07 %
Vedral,]. 53 8,07 %
Préaskové, H. 48 7,31 %
Pomahad,R. 44 6,70 %
Sladecek, V. 39 5,94 %
Millerova, 1. 38 5,78 %

Mikule, V. 26 3,96 %
Vopilka, V. 8 1,22 %
Pitrova,L. 4 0,61 %
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-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil
Svoboda,P. 118 | 1545 %
Handrlica,]. 117 | 15,31 %
Kopecky, M. 109 | 14,27 %
Vedral,]. 72 9,42 %
Stasa, J. 70 9,16 %
Praskova, H. 67 8,77 %
Sladecek, V. 63 8,25 %
Millerova, 1. 42 5,50 %
Vopilka, V. 42 5,50 %
Pomahad,R. 29 3,80 %
Pitrova,L. 20 2,62 %
Cebigovd, Taisia | 11 | 1,44 %
Mikule, V. 3 0,39 %
Svoboda,l. 1 0,13 %
Jméno pocet | podil
Svoboda,P. 132 16,82 %
Pragkova, H. | 117 | 14,90 %
Millerova, I. 98 12,48 %
Vedral,]. 90 11,46 %
Handrlica,]. 68 8,66 %
Stasa, J. 63 8,03 %
Kopecky, M. 59 7,52 %
Sladecek, V. 53 6,75 %
Pitrova,L. 50 6,37 %
Pomahad,R. 48 6,11 %
Vopilka, V. 7 0,89 %
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14 Katedra teorie prava a pravnich uceni
14.1 Pravni filozofie (HP3020)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespori o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 189 studentt
- v ak. roce 2011/12: 230 studentt
- v ak. roce 2012 /13: 233 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

- v ak. roce 2010/11: 0 studenttl
-v ak. roce 2011/12: 0 studentt
-v ak. roce 2012/13: 0 studentt

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a piesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

- v ak. roce 2010/11: 4 studenti
-v ak. roce 2011/12: 3 studenti
-v ak. roce 2012/13: 1 student

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (188 studentt ~ 99,47 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,53 %)

- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (220 studentti ~ 95,65 %), 2. ro¢nik (10 studentt ~ 4,35 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (217 studentti ~ 93,13 %), 2. ro¢nik (4 studenti ~ 1,72 %), 3.
ro¢nik (2 studenti ~ 0,86 %), 4. ro¢nik (5 studentt ~ 2,15 %), 5. ro¢nik (5 studentt ~ 2,15 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

potet| o |med| s | g1 | &n;
2010/11 189 | 1,81 2 0911 0,80 | -1,18
2011/12 230 | 2,04 2 0941|052 0,19
2012/13 233 | 2,14 2 1,00 | 042 | 0,77

Tabulka 14.1 Statistika znamek podle akademického roku a terminii

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovy pocet znimek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti pestane bijt prizmér vypovidajici hodnotou a data je lepi posuzovat podle medidnu. é; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydeéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZst priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného x? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkougejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Gerloch, A. — — — —
Kiihn, Z. -0,56 | -1,21 1,44 0,89
Kysela, J. -2,12! | 0,66 1,27 0,69
Marsalek, P. 6,49!! | -0,23 | -5,77!! | -2,43!
Wintr, J. -4,43!" | 0,84 | 3,50!! 1,16

Tabulka 14.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil

Wintr, J. 84 42,86 %
Kiihn, Z. 56 | 28,57 %
Marsalek, P. 56 28,57 %
Jméno pocet | podil

Wintr, J. 108 | 43,55%
Marsélek, P. 67 27,02 %
Kiihn, Z. 43 17,34 %
Kysela, J. 30 12,10 %
Jméno pocet | podil

Wintr, J. 103 | 39,77 %
Margalek, P. | 86 | 33,20 %
Kiihn, Z. 40 15,44 %
Kysela, J. 29 11,20 %
Gerloch, A. 1 0,39 %
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14.2 Teorie prava II (HP0682)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespor jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 564 studenti
-v ak. roce 2011/12: 523 studenti
-v ak. roce 2012 /13: 501 student

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 1 student
-v ak. roce 2011/12: 1 student
-v ak. roce 2012 /13: 2 studenti

¢) Kolik studentii predmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeéli)

Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

-v ak. roce 2010/11: 8 studentt
-v ak. roce 2011/12: 13 studenti
-v ak. roce 2012/13: 9 studentti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti skladaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (562 studenti ~ 99,65 %), 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,35 %)

- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (522 studenti ~ 99,81 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,19 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (466 studentti ~ 93,01 %), 2. ro¢nik (8 studentti ~ 1,60 %), 3.
ro¢nik (25 studentti ~ 4,99 %), 4. ro¢nik (2 studenti ~ 0,40 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto predmétu?

Radny termin

pocet o med s g1 enNi
2010/11 564 | 2,36 2 1,02 | 0,20 | -0,97
2011/12 523 | 247 2 096 | 0,12 | 1,03
2012/13 501 | 2,41 2 1,00 | 0,15 | 0,01

Tabulka 14.3 Statistika znamek podle akademického roku a termintt

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér znamek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzdilenosti dvou smérodatnych odchylek od priiméru. g1 —sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujict
v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimét, zapornd hodnota niZsi priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Beran, K. -1,55 | -2,82! | 340! | 1,23
El Dunia, J. 242! | -107 | -2,01! | 1,16
Gerloch, A. -1,39 | 143 1,26 | -1,83
Kiihn, Z. 3,48!! | 2,31! | -3,97!! | -1,97
Marsalek, P. -3,11!! | 4,09!! | -3,13!! | 1,81
Ondfejek,P. 0,10 -0,48 099 | 0,67
Rychly,T. -0,23 0,06 147 | -1,57
Tryzna, J. =3,09!' | -1,95 | 3,69! | 1,43
Wintr, J. 3,511 | -1,02 | -0,70 | -1,61

Tabulka 14.4 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle uditele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zédkladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélena znamka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Tryzna, J. 112 | 16,84 %
Marsalek, P. | 101 | 15,19 %
El Dunia, J. 97 14,59 %
Kiihn, Z. 95 14,29 %
Beran, K. 92 13,83 %
Wintr, J. 85 12,78 %
Gerloch, A. 71 10,68 %
Rychly,T. 12 1,80 %
Jméno pocet | podil

Wintr, J. 115 | 18,79 %
Beran, K. 105 | 17,16 %
El Dunia, J. 96 15,69 %
Marsalek, P. 91 14,87 %
Gerloch, A. 78 12,75 %
Tryzna, J. 70 11,44 %
Kiihn, Z. 57 9,31 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Tryzna, J. 92 15,49 %
El Dunia, J. 88 14,81 %
Marsalek, P. 88 14,81 %
Wintr, J. 87 14,65 %
Beran, K. 76 12,79 %
Ondfejek,P. 68 11,45 %
Kihn, Z. 48 8,08 %
Gerloch, A. 35 5,89 %
Rychly,T. 12 2,02 %
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15 Katedra trestniho prava
15.1 Trestni pravo III (HP0763)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespor jeden termin zkousky se pokusilo:

-v ak. roce 2010/11: 505 studentt
- v ak. roce 2011 /12: 592 studenti
- v ak. roce 2012/13: 672 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 1 student
- v ak. roce 2011/12: 17 studentti
-v ak. roce 2012/13: 8 studentti

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pFesto
neuspeli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
-v ak. roce 2010/11: 50 studentt
- v ak. roce 2011/12: 2 studenti
- v ak. roce 2012/13: 35 studentti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti sklidaji tento predmét?

- v ak. roce 2010/11: 4. ro¢nik (487 studentti ~ 96,44 %), 5. ro¢nik (18 studentti ~ 3,56 %)

-v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (1 student ~ 0,17 %), 4. ro¢nik (565 studenta ~ 95,44 %), 5.
ro¢nik (26 studentti ~ 4,39 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (5 studentt ~ 0,74 %), 3. ro¢nik (1 student ~ 0,15 %), 4. ro¢nik
(529 studentt ~ 78,72 %), 5. ro¢nik (137 studentt ~ 20,39 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Réadny termin

pocet | o med s 81 eNi
2010/11 505 | 2,68 3 1,03 | -0,13 | -0,88
2011/12 592 | 2,84 3 1,05 | -0,36 | 1,07
2012/13 672 | 2,73 3 1,03 | -0,20 | -0,28

Tabulka 15.1 Statistika zndmek podle akademického roku a termind

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zdapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté ikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujic
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi priimer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezévisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Cisatova, D. 2,90! | -3,68!' | 0,34 1,09
Gfivna,T. -1,10 | -1,04 | -1,58 | 3,34!!
Herczeg,]. 0,94 0,49 -0,53 | -0,67
Horak,J. 519! | -045 | -0,83 | -2,62!
Jelinek, J. 2,020 | -019 | -098 | 262!
Navratilovd, J. -046 | 3,10" | -0,88 | -1,83
Novotny, O. -3,14!" | 0,28 | 435! | -2,11!
Riha, J. -1,15 -0,11 | -0,15 1,11
Samal,P. -0,32 0,21 -1,79 1,75
Vanduchova, M. -1,73 | -1,39 1,25 144
Vokoun, R. 3,47!! 0,97 1,27 | -4,74"

Tabulka 15.2 Standardizovana pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a znamky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlntho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vyjjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak casto kdo zkousi?

-2010/11:

Jméno pocet | podil

Navratilova, J. 94 15,06 %
Vokoun, R. 83 13,30 %
Vanduchova, M. 74 11,86 %
Gtivna,T. 70 11,22 %
Herczeg,]. 70 11,22 %
Jelinek, J. 64 10,26 %
Riha, J. 58 9,29 %
Novotny, O. 44 7,05 %
Samal,P. 35 | 561%
Cisafova, D. 32 5,13 %
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-2011/12:

-2012/13:

Jméno pocet | podil

Vokoun, R. 142 | 1642 %
Herczeg,]. 125 14,45 %
Navratilovg, J. 120 | 13,87 %
Gfivna,T. 107 12,37 %
Riha, J. 90 | 1040 %
Jelinek, J. 80 9,25 %
Cisafova, D. 68 7,86 %
Novotny, O. 61 7,05 %
Samal,P. 4 | 509%
Vanduchova, M. 28 3,24 %
Jméno pocet | podil

Navratilova, J. 135 | 15,38 %
Gtivna,T. 125 | 14,24 %
Vokoun, R. 113 | 12,87 %
Jelinek, J. 111 | 12,64 %
Herczeg,]. 100 11,39 %
Samal,P. 69 7,86 %
Riha, J. 60 | 6,83%
Vanduchova, M. 49 5,58 %
Cisatfova, D. 44 5,01 %
Hotak,]. 36 4,10 %
Novotny, O. 36 4,10 %
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16 Katedra tstavniho prava
16.1 Statovéda (HP1161)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespofi o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 587 studentti
- v ak. roce 2011/12: 547 studentti
- v ak. roce 2012 /13: 530 studentti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2010/11: 1 student
-v ak. roce 2011/12: 0 studenttt
- v ak. roce 2012/13: 3 studenti

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vSechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Pfedmét nedokoncilo, aniZ by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 11 student
- v ak. roce 2011/12: 11 student
-v ak. roce 2012/13: 10 studentt

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, ktefi skldadaji tento predmet?

- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (587 studentt ~ 100 %)
- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (546 studentti ~ 99,82 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,18 %)
- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (528 studentt ~ 99,62 %), 2. ro¢nik (2 studenti ~ 0,38 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin

pocet | o | med s 81 eNi
2010/11 587 | 2,64 3 095 | -0,14 | 1,09
2011/12 547 | 2,48 2 087 | 0,05 | -0,38
2012/13 530 | 2,43 2 093 | 0,09 | -0,82

Tabulka 16.1 Statistika znamek podle akademického roku a termini

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizst a polovina vyssi nez mediin, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzdilenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 — sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spise lepsi nez priimér, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spise horsi nez priimeér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepsi posuzovat podle medidnu. eN; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujici
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Antos,M. 2,62! | -046 | -1,04 | -0,53
Georgiev,J. -0,65 0,24 1,08 | -1,10
Hofmannova,H. -0,30 1,08 | -0,72 | -0,18
Janstov4, K. -0,07 1,32 | -1,20 | -0,11
Jirdskova, V. -4,70!! | -3,64!! | 2,66! | 578!
Kuba,J. 3331 | -1,48 | -1,95| 1,30
Kudrna,]. 1,31 0,04 | -0,25| -097
Reschovd, J. 0,92 1,72 | -0,10 | -2,99!
Suchének, R. -2,35! | -0,08 | 091 | 1,16

Tabulka 16.2 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejict a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zédkladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélena znamka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Reschova, J. 288 39,94 %
Antos,M. 135 | 18,72 %
Hofmannov4,H. 92 12,76 %
Kudrna,]. 59 8,18 %
Suchének, R. 55 7,63 %
Jiraskova, V. 51 7,07 %
Janstova, K. 41 5,69 %

-2011/12:
Jméno pocet | podil
Reschova, J. 272 | 44,16 %
Hofmannova,H. 85 13,80 %
Jirdskova, V. 58 9,42 %
Antos,M. 58 942 %
Kudrna,]. 56 9,09 %
Georgiev,]. 40 6,49 %
Janstova, K. 31 5,03 %
Suchéanek, R. 16 2,60 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil
Reschova, J. 214 35,02 %
Kudrna,]. 91 14,89 %
Jirdskova, V. 73 11,95 %
Suchének, R. 62 10,15 %
Georgiev,J. 61 9,98 %
Kuba,J. 58 9,49 %
Hofmannova,H. 52 8,51 %
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16.2 Ustavni pravo a statovéda I (HP1171)
1) O predmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespon jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2010/11: 566 studentti
- v ak. roce 2011 /12: 525 studentti
-v ak. roce 2012 /13: 463 studenti

b) Kolik studentii pfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:
-v ak. roce 2010/11: 0 studenttt
-v ak. roce 2011/12: 0 studentti
- v ak. roce 2012/13: 0 studenttt

c) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeli)

Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:
- v ak. roce 2010/11: 15 studentti

-v ak. roce 2011/12: 9 studenttt
-v ak. roce 2012 /13: 3 studenti

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteii sklidaji tento predmét?
- v ak. roce 2010/11: 1. ro¢nik (563 studenti ~ 99,47 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,18 %), 3.
ro¢nik (1 student ~ 0,18 %), 4. ro¢nik (1 student ~ 0,18 %)

- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (523 studenti ~ 99,62 %), 2. ro¢nik (1 student ~ 0,19 %), 4.
ro¢nik (1 student ~ 0,19 %)

- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (458 studentti ~ 98,92 %), 2. ro¢nik (5 studentt ~ 1,08 %)
e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto predmétu?

Réadny termin

pocet | o | med s 81 eNi
2010/11 566 | 2,72 3 093 | -0,19 | 0,78
2011/12 525 | 2,69 3 095 | -0,13 | 0,20
2012/13 463 | 2,62 3 090 | -0,07 | -1,17

Tabulka 16.3 Statistika znamek podle akademického roku a termini

Popis jednotliviich sloupcii: pocet — celkovyj pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
pritméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzddlenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 —Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajici hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. @N; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty pfesahujici

v absolutni hodnoté ¢islo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty presahujici v absolutni hodnoté ¢islo 2 jsou vijjimecné. Kladnd hodnota
znamend vysst priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zakladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndimka nezévisi na zkousejicim.
Znémka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Réadny termin
1 2 3 4
Antos,M. 164 | 020 | -024 | -1,18
Hofmannova,H. 4,721 | 0,04 | -0,37 | -3,16!!
Hfebejk, J. 062 | 1,29 | 0,77 | -1,90
Janstova, K. -0,78 | -0,64 | -1,70 | 3,29!!
Jiraskova, V. -2,33!| 0,33 | 1,32 | 0,16
Kudrna,]. -1,18 | -1,34 | 0,28 | 2,08!
Suchének, R. -0,85 | -0,80 | -0,98 | 2,69!

Tabulka 16.4 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle ucitele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanyim poctem udélent p¥islusné znamky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlntho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze prislusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladna
naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

¢) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, Ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak ¢asto kdo zkousi?

-2010/11:
Jméno pocet | podil
Kudrna,J. 180 | 25,28 %
Antos,M. 164 | 23,03 %
Janstov4, K. 131 18,40 %
Jiraskova, V. 103 | 14,47 %
Htebejk, J. 83 11,66 %
Hofmannova,H. 37 5,20 %
Suchének, R. 14 1,97 %

-2011/12:
Jméno pocet | podil
Hiebejk, J. 173 | 25,82 %
Jiraskova, V. 147 | 21,94 %
Antos,M. 126 | 18,81 %
Kudrna,]. 105 | 15,67 %
Janstova, K. 82 12,24 %
Hofmannova,H. 37 5,52 %

-2012/13:
Jméno pocet | podil
Hiebejk, J. 218 | 38,25 %
Janstovd, K. 140 | 24,56 %
Jirdskova, V. 82 14,39 %
Hofmannova,H. 72 12,63 %
Kudrna,]. 41 7,19 %
Antos,M. 17 2,98 %
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16.3 Ustavni pravo a statovéda IT (HP1172)

1) O pfedmétu

a) Kolik studentii se pokusilo alespoii o jeden termin zkousky?
O alespori jeden termin zkousky se pokusilo:

- v ak. roce 2011 /12: 642 studenti
- v ak. roce 2012 /13: 670 studentti

b) Kolik studentii pFfedmét nezvlidlo? (tzn. kolik studentii neuspélo u 2. OT)
Pfi druhém opravném terminu neuspélo:

-v ak. roce 2011/12: 2 studenti
- v ak. roce 2012/13: 3 studenti

¢) Kolik studentii pfedmét vzdalo? (tzn. kolik studentii nevycerpalo vsechny pokusy a pfesto
neuspeéli)
Predmét nedokoncilo, aniz by se pokusilo o druhy opravny termin:

-v ak. roce 2011/12: 14 studenti
-v ak. roce 2012/13: 11 student

d) Z jakého rocniku pochdzi studenti, kteti skladaji tento predmét?

- v ak. roce 2011/12: 1. ro¢nik (1 student ~ 0,16 %), 2. ro¢nik (641 student ~ 99,84 %)
- v ak. roce 2012/13: 1. ro¢nik (12 studenti ~ 1,79 %), 2. ro¢nik (603 studenti ~ 90,00 %), 3.
ro¢nik (55 studentti ~ 8,21 %)

e) Jaké jsou popisné statistiky vijsledkii z tohoto pfedmétu?

Radny termin
pocet | o | med s 81 eNi
2011/12 642 | 2,52 3 1,06 | -0,01 | 0,72
2012/13 670 | 2,51 2 1,04 | 0,04 | -0,69

Tabulka 16.5 Statistika znamek podle akademického roku a termintt

Popis jednotlivijch sloupcii: pocet — celkovij pocet zndmek, o — aritmeticky priimér zndmek, med - medidn, polovina hodnot
je nizsi a polovina vyssi neZ medidn, s — smérodadnd odchylka, vétsina hodnot se nachdzi do vzddlenosti smérodatné odchylky od
priiméru. Skoro vSechny hodnoty se nachdzi do vzdilenosti dvou smérodatnyjch odchylek od priiméru. g1 —Sikmost, kladnd hodnota
znamend, Ze hodnoty jsou spiSe lepsi neZ priimer, zapornd hodnota znamend, Ze hodnoty jsou spiSe horsi nez priimér. P¥i vysoké
absolutni hodnoté Sikmosti prestane byt priimér vypovidajict hodnotou a data je lepst posuzovat podle medidnu. @N; — normovand
rezidua, jde o rozdil mezi priimérem pro vybrany znak a priimérem celku, vydéleny smérodatnou odchylkou. Hodnoty presahujict
v absolutni hodnoté Cislo 3 jsou zcela odlehlé, hodnoty pfesahujici v absolutni hodnoté Cislo 2 jsou vyjimecné. Kladnd hodnota
znamend vyssi priimér, zapornd hodnota niZsi primer.

2) O zkousejicich
a) Hodnoti zkousejici srovnatelné?

Na zékladé provedného y? testu zamitdme hypotézu, ze zndmka nezavisi na zkousejicim.
Znamka tedy pravdépodobné zavisi na tom, kdo studenta zkousel.
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b) Vybocuje néktery zkousejici svyym hodnocenim?

Udaje jsou patrné z nasledujici tabulky:

Radny termin
1 2 3 4
Antog M. 0,04 | -082 | 038 0,46
Gerloch, A. -2,331 | 1,78 1,52 | -1,32
Gronsky, J. 142 0,26 0,81 | -2,51!
Hofmannova,H. 0,08 1,25 -0,24 | -1,20
Hfebejk, J. -0,16 | 2,81! 0,96 | -3,96!!
Janstova, K. 0,59 0,07 0,05 | -0,70
Jirdskova, V. -1,48 | -0,86 0,02 2,36!
Kudrna,]. 3,17!' | -0,67 | -2,82! | 0,68
Milsna,P. -2,05! 1,35 0,46 0,00
Pavlicek, V. -029 | 032 | 0,19 | 0,12
Reschovs4, J. 1,45 -1,15 0,80 -0,98
Suchének, R. 241! | -446!! | 0,18 | 7,04
Syllov4, J. 1,01 1,36 -1,73 | -0,64

Tabulka 16.6 Standardizovand pearsonova rezidua zndmek podle uditele a terminti

Tabulka obsahuje tzv. Pearsonova standardizovand rezidua pro jednotlivé zkousejici a zndmky. Jde o normovany rozdil mezi
skutecnym a ocekdvanym poctem udélent p¥islusné zndmky. Hodnoty v tabulce pochdzi z normdlniho rozdéleni N(0,1), a Ize tedy
dovodit, Ze hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez 2 jsou vijjimecné a hodnoty, které jsou v absolutni hodnoté vétsi nez
3 jsou extremni. Zdpornd hodnota znamend, Ze p¥islusny ucitel udeélil danou zndmku méné casto nez je z dat ocekdvatelné, kladnd

naopak znamend, Ze zndmka byla udélena castéji.

c) Lisi se udélend zndmka podle pohlavi studenta?

Na zakladé provedného F testu nelze zamitnout hypotézu, ze se udélend zndmbka nelisi podle
pohlavi studenta. Znamka tedy pravdépodobné nezavisi na pohlavi studenta.

d) Jak casto kdo zkousi?

-2011/12:

Jméno pocet | podil

Htebejk, J. 97 11,93 %
Janstova, K. 89 10,95 %
Hofmannova,H. 87 10,70 %
Kudrna,]. 79 9,72 %
Reschova, J. 79 9,72 %
Suchéanek, R. 75 9,23 %
Antos,M. 74 9,10 %
Gronsky;, J. 66 8,12 %
Jirdskova, V. 59 7,26 %
Gerloch, A. 51 6,27 %
Syllov4, J. 32 3,94 %
Pavlicek, V. 25 3,08 %
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-2012/13:

Jméno pocet | podil

Hiebejk, J. 97 11,56 %
Suchének, R. 94 11,20 %
Reschova, J. 88 10,49 %
Jiraskova, V. 88 10,49 %
Hofmannova,H. 84 10,01 %
Kudrna,]. 83 9,89 %
Gronsky, J. 59 7,03 %
Gerloch, A. 55 6,56 %
Janstova, K. 52 6,20 %
Syllova, J. 52 6,20 %
Mlsna,P. 44 5,24 %
Pavlicek, V. 33 3,93 %
Antos,M. 10 1,19 %
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